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Samorządowej 2026! 

Fly Fest 2026Fly Fest 2026
Dwa dni lotniczych emocji Dwa dni lotniczych emocji 
za nami!za nami!

Na lotnisku Aeroklubu Ziemi Piotr-

kowskiej odbyła się XIV edycja Mię-
dzynarodowej Wystawy Lotniczej Fly 
Fest. Przez cały weekend Piotrków 
Trybunalski był stolicą polskiego lot-
nictwa, a organizatorzy przygotowali 
widowiskowe pokazy w powietrzu 
oraz liczne atrakcje dla całych rodzin. 

czytaj s. 3

Czy ktoś wpływa na pogodę 
w okolicach Piotrkowa?
Temat armat przeciwgradowych ponownie wraca do publicznej dyskusji. Do prezydenta miasta Piotrkowa Trybunalskiego 
wpłynęło pismo z prośbą o sprawdzenie, czy w rejonie dwóch przedsiębiorstw prowadzone są działania związane z mody-
fikacją pogody. 
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OGŁOSZENIA

Kronika Trybunalska (i nie tylko) z... przymrużeniem oka

PIOTRKÓW TRYBUNALSKI
UL. SŁOWACKIEGO 155/157 
TEL. 697 404 222

Tutaj
zawodowy
fade!

T
o może być proces roku, 
o ile oczywiście do niego 

dojdzie. Radomszczański radny 
PSL Wojciech Ślusarczyk usłyszał 
zarzut znieważenia prezydenta 
Polski. Sprawa dotyczy wpisu 
opublikowanego w mediach spo-
łecznościowych, w którym – zda-
niem śledczych – miał znieważyć 
prezydenta Karola Nawrockiego. 
Co takie zrobił? Otóż udostępnił 
grafikę z panią prezydentową 
i dodał pytanie: „A Shrek gdzie?”. 
I tak właśnie oskarżono go o naru-
szenie majestatu pierwszej osoby 
w państwie. W sprawie pojawiło 
się mnóstwo opinii i komentarzy, 
ale wciąż brakuje wypowiedzi 

samego Shreka. Jeśli i on poczuł 
się urażony, radny będzie miał 
poważne kłopoty.

B
ohaterem portalu epiotr-
kow stał się radny i ku-

stosz muzeum. Piotr Gajda (nie 
mylić ze Stanisławem Piotrem 
Gajdą) zbierał przez lata róż-
nego rodzaju amunicję, która 
na szczęście nie wybuchła, ale 
przecież mogła. Do Rady Miasta 
Piotrkowa skierowano wniosek 
o rozwiązanie z nim stosunku 
pracy w muzeum (taka jest proce-
dura w przypadku radnych). We 
wniosku można było przeczytać, 
że radny stanowi zagrożenie dla 

pracowników i odwiedzających. 
Co prawda znam pana Piotra, do 
tej pory raczej nie stwarzał dla 
mnie zagrożenia, ale na wszelki 
wypadek omijam teren muzeum 
szerokim łukiem.

A piotrkowscy radni  nie 
wyrazili zgody na roz-

wiązanie stosunku pracy Piotra 
Gajdy. „W piotrkowskiej Radzie 
Miasta wciąż zbyt często górę 
biorą układy, emocje i polityczna 
kalkulacja, a nie chłodna analiza 
i troska o wiarygodność instytucji 
samorządowych. Wyborcy zapew-
ne za 3 lata wezmą pod uwagę to 
głosowanie. Jeśli zapomną, to my 
im przypomnimy…” – zagroził 
red. Artur Wolski. Na radnych 
padł blady strach. Mają coraz 
mniej czasu na opamiętanie.

Z 
kolei piotrkowski radny 
PiS Łukasz Janik rozocho-

cił się w procesie przepraszania. 
Najpierw w swoich mediach spo-
łecznościowych przepraszał spół-
kę wykonującą audyt w Miejskim 
Zakładzie Komunikacyjnym za 
sugerowanie jej udziału w pro-
cederze korupcyjnym oraz roz-
powszechnianie nieprawdziwych 
informacji. Najwidoczniej to mu 
się spodobało. Do tego stopnia, że 
kilka dni później przeprosił posła 
Adriana Witczaka (KO) za pu-
bliczne sugerowanie, że firma wy-
konująca audyt w MZK jest z nim 
powiązana. W opublikowanym 
oświadczeniu przyznał, że jego 

wypowiedzi były bezpodstawne, 
naruszały dobre imię parlamenta-
rzysty i mogły wprowadzać opinię 
publiczną w błąd. Zadeklarował 
również, że wycofuje swoje słowa 
w całości. Nie można wykluczyć, 
że to nie koniec procesu przepra-
szania.

W 
kościele w Bogdanowie 
w niedzielę 21 czerwca 

odbyła się wyjątkowa uroczystość 
religijna. W obecności mieszkań-
ców, samorządowców, duchowień-
stwa oraz zaproszonych gości wójt 
gminy Roman Drozdek dokonał 
aktu zawierzenia gminy Wola 
Krzysztoporska Niepokalanemu 
Sercu Maryi Królowej Polski. Na 
podobny ruch kilka lat temu zde-
cydowały się poprzednie władze 
Piotrkowa. Ówczesny przewodni-
czący Rady Miasta przekonywał 
wówczas, że „każde miasto, które 
dokonuje zawierzenia szybciej się 
rozwija – głównie gospodarczo”. 
Przed Wolą Krzysztoporską świe-
tlana przyszłość.

Z
e względu na upały władze 
Piotrkowa zdecydowały 

się na ustawienie w mieście kilku 
kurtyn wodnych. To dobry pomysł. 
Dla niektórych będzie to okazja, 
by się w końcu jako tako umyć.

T
emat armat/działek prze-
ciwgradowych ponownie 

wraca do publicznej dyskusji. Do 
prezydenta Piotrkowa Trybunal-
skiego wpłynęło pismo z prośbą 

o sprawdzenie, czy w rejonie 
dwóch przedsiębiorstw prowa-
dzone są działania związane 
z modyfikacją pogody. Autor 
dokumentu chce, aby sprawą 
zajęły się również Rada Miasta 
oraz właściwe instytucje. Zawsze 
byłem daleki od teorii spiskowych 
(PIN-y w szczepionkach, płaska 
Ziemia, mikroczipy), ale …dla-
czego u nas nie pada?

Modernizacja oświetlenia 
ulicznego w Piotrkowie 

Trybunalskim rozpocznie się 
później niż pierwotnie zakła-
dano. Inwestycja obejmująca 
wymianę 5420 opraw LED miała 
wejść w fazę realizacji wcześniej, 
jednak procedurę przetargową 
wydłużyły odwołania do Kra-
jowej Izby Odwoławczej. Mimo 
opóźnienia magistrat zapowiada, 
że pierwsze nowe lampy zostaną 
zamontowane jeszcze w lipcu. 
Prawdopodobnie piotrkowscy 
urzędnicy kierują się maksymą 
„co nagle, to po diable”.

U
rzędomaty w powiecie 
piotrkowskim już działają. 

Dwa urządzenia stanęły przy bu-
dynkach starostwa i mają ułatwić 
mieszkańcom odbiór dokumentów 
bez stania w kolejkach. To rozwią-
zanie ma odciążyć dwa najbardziej 
oblegane wydziały – Wydział 
Komunikacji oraz Wydział Geo-
dezji, Budownictwa i Rolnictwa. 
Dokumenty można odebrać nie 
tylko po pracy urzędu, ale także 

w weekend. Standardowo czekają 
w urzędomacie przez 48 godzin, 
z możliwością przedłużenia tego 
czasu. Już wiele lat temu Stani-
sław Lem przewidział, że kiedyś 
zastąpią nas roboty.

C
iekawe okoliczności wy-
szły na jaw w sprawie 

środowego pożaru kamienicy 
przy al. 3 Maja 16 w Piotrkowie 
Trybunalskim. Jak ustaliliśmy, 
ogień został celowo podłożony 
pod drzwi jednego z mieszkań. 
Z naszych informacji wynika, 
że zatrzymany mężczyzna miał 
podpalić drzwi do mieszkania 
swojego partnera. Ogień pojawił 
się na klatce schodowej. W wyni-
ku pożaru całkowicie spaliły się 
drzwi, a także zniszczona została 
klatka schodowa. To musiał być 
wyjątkowo gorący związek. Ktoś 
się na nim sparzył.

P
ortal epiotrkow napisał: 
„Filip Derewenda przed-

stawił swoją wizję prezydentowi 
miasta”. Zachęcony tytułem za-
stanawiałem się czy pan Filip to 
ktoś w rodzaju wróżbity Macieja, 
no bo to jednak wizja. Czytając 
dalej, dowiedziałem się że główne 
założenia tej wizji to: marka mia-
sta, wsparcie dla przedsiębiorców, 
zachęty dla nowych mieszkańców 
i budowanie lokalnego patrioty-
zmu. Dochodzę do wniosku, że to 
jest jakiś młody geniusz.

Marcin Cecotka
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Fly Fest 2026 Dwa dni lotniczych emocji za nami!
Na lotnisku Aeroklubu Ziemi Piotrkowskiej odbyła się XIV edycja Mię-
dzynarodowej Wystawy Lotniczej Fly Fest. Przez cały weekend Piotrków 
Trybunalski był stolicą polskiego lotnictwa, a organizatorzy przygotowali 
widowiskowe pokazy w powietrzu oraz liczne atrakcje dla całych rodzin. 

Fly Fest 2026 za nami. Dwa 
dni lotniczych emocji na piotr-
kowskim lotnisku

Sobotni program obfitował 
w pokazy akrobacji samolotowej 
i szybowcowej oraz prezentacje 
historycznych i współczesnych 
statków powietrznych. Publicz-
ność mogła podziwiać m.in. 
występy Artura Kielaka na sa-
molocie GameBird GB1, Marcina 
Pająka na Extra 300, Roberta 
Kowalika oraz Gyuli Váriego na 
JAK-55. Odbyły się także pokazy 
formacji Retro Sky Team i Team 
Niebergall, prezentacje samo-
lotów Piper Cub, Dromadera, 
LIM-2, śmigłowca Bell UH-1 
oraz wyrzuty skoczków spado-
chronowych grupy Sky Magic.

Tegoroczna edycja rozpoczęła 
się od wyjątkowego wyróżnienia. 
Festiwal otrzymał tytuł Marki 
Regionalnej „Najlepsze z Łódz-
kiego”.

Prestiżowe wyróżnienie na 
ręce prezesa Aeroklubu Ziemi 
Piotrkowskiej Grzegorza Sko-
morowskiego oraz dyrektora 
festiwalu Marcina Pampucha 
wręczyli wicemarszałek woje-
wództwa łódzkiego Piotr Woj-
tysiak i Magdalena Spólnicka, 
wiceprzewodnicząca Sejmiku 
Województwa Łódzkiego.

Tytuł jest potwierdzeniem, że 
Fly Fest stał się jednym z najbar-
dziej rozpoznawalnych wydarzeń 
promujących województwo łódz-
kie i od lat buduje jego pozytywny 
wizerunek w Polsce.

Drugi dzień Fly Festu również 
przyciągnął wielu entuzjastów 
lotnictwa oraz miłośników nieco-
dziennych atrakcji w powietrzu. 
Podczas imprezy połączono pasję 
do lotnictwa z rodzinną atmosfe-
rą, a uczestnicy mieli okazję prze-
żywać wyjątkowe chwile oraz 
podziwiać spektakularne pokazy.

Główną atrakcją – tak jak 
w sobotę – były pokazy po-
wietrzne. Uczestnicy mieli okazję 
podziwiać nie tylko dynamiczne 
akrobacje samolotów, ale także 
spektakularne przeloty śmigłow-
ców. Wśród pilotów nie zabrakło 
znanych nazwisk, takich jak 

Artur Kielak, znany na całym 
świecie pilot akrobatyczny.

– Fly Fest udowadnia, że 
lotnictwo to nie tylko pasja, ale 
również doskonała forma spędza-
nia czasu z rodziną i przyjaciółmi 
– podkreślają organizatorzy.

Fly Fest to jednak nie tylko 
wydarzenia na niebie. Na płycie 
lotniska przygotowano wystawy 
statyczne, strefę balonową, lotni-
cze wesołe miasteczko, loty wido-
kowe samolotami i śmigłowcami, 
stoiska wystawców, food trucki 
oraz ekspozycję samochodów.

Dzieci, młodzież i dorośli mo-
gli korzystać z licznych atrakcji 
przygotowanych przez organiza-
torów. Wśród nich znalazły się 
stoiska z lokalnym jedzeniem, 
gdzie serwowano dania oraz 
napoje, a także strefy dla dzieci 
z animacjami, dmuchańcami 
i warsztatami artystycznymi.

Dzięki temu impreza przycią-
gnęła zarówno pasjonatów lotnic-
twa, jak i całe rodziny szukające 
atrakcji na pierwszy wakacyjny 
weekend.

– Zapraszamy całe rodziny. 
Fly Fest to nie tylko pokazy 
w powietrzu, ale również atrakcje 
na ziemi. Chcemy, by każdy, kto 
odwiedzi lotnisko, znalazł coś 
dla siebie i poczuł wyjątkową 
atmosferę lotniczego święta – 
mówi Marcin Pampuch, dyrektor 
Aeroklubu Ziemi Piotrkowskiej.

Trzy ważne lotniska w wo-
jewództwie

I wicewojewoda łódzki Marek 
Mazur w swoim wystąpieniu 
podkreślił, że tradycja lotnictwa 
w regionie jest bardzo silna, co 
było widoczne podczas pikniku 
lotniczego w Piotrkowie.

Mazur zwrócił uwagę na dy-
namiczny rozwój Aeroklubu 
Piotrkowskiego i podkreślił, że 
patronaty ministerialne nada-
ją imprezie wysoką rangę, co 
przyciąga więcej mieszkańców. 
Zaprosił wszystkich do udziału 
w wydarzeniu, a tych, którzy nie 
mogli przybyć, zachęcał do obser-
wacji lotów z własnych podwórek.

Wicewojewoda zauważył rów-
nież, że województwo łódzkie 

dysponuje różnorodnymi lotni-
skami – od międzynarodowego 
portu w Łodzi, przez sportowe 
lotnisko w Piotrkowie, po woj-
skowe w Łasku. Podkreślił, że 
wszystkie te obiekty się rozwijają, 
a szczególnie lotnisko w Łasku, 
które przeszło kapitalny remont, 
dostosowując infrastrukturę do 
nowoczesnych wymagań, jak 
F-35.

Duża rola piotrkowskiego 
lotniska

Marcin Pampuch, dyrektor 
AZP w Piotrkowie, zaznaczył, że 
lotnisko w Piotrkowie odgrywa 
unikalną rolę jako jedyne lotnisko 
generalnego użytku w wojewódz-
twie łódzkim, które jest ośrod-
kiem szkolenia pilotów, w tym dla 
Polskich Linii Lotniczych LOT. 
Podkreślił, że w tym roku lot-
nisko stało się także podmiotem 
ochrony ludności, co oznacza, że 
będzie mogło prowadzić działania 
związane z obroną cywilną w ra-
zie zagrożenia.

Festiwal lotniczy Fly Fest 
organizowany jest od 2013 roku, 
a Pampuch z nostalgią wspo-
mniał, że podczas pierwszej 
edycji nie przypuszczał, iż wy-
darzenie zyska taką popularność. 
Przyznał, że organizacja każdej 
edycji to wyzwanie, ponieważ nie 
ma biletów, a pozyskiwanie fun-
duszy na pokazy lotnicze wymaga 
dużych nakładów.

Wskazał na dużą popularność 
lotnictwa w regionie, podkreśla-
jąc, że szkolenia szybowcowe są 
dostępne dla wielu osób w przy-
stępnej cenie, co zachęca nowych 
adeptów do latania. Pampuch 
zaznaczył, że piknik lotniczy to 
wydarzenie rodzinne, skierowane 
nie tylko do miłośników lotnic-
twa, ale także do osób chcących 
wspólnie spędzić czas.

Fly Fest organizowany jest 
przez Aeroklub Ziemi Piotr-
kowskiej i od lat należy do naj-
większych imprez lotniczych 
w regionie, przyciągając do Piotr-
kowa tysiące widzów z całej 
Polski.

Samolot Piper Cub – historia 
oraz pasja do lotnictwa

23 stycznia 1946 roku można 
było ujrzeć niezwykły samolot – 
Piper Cub, który przez lata zyskał 
renomę jako pojazd idealny do 
nauki latania i rekreacji. Kilka-
dziesiąt lat później jego historia 
wciąż fascynuje i inspiruje pasjo-
natów lotnictwa.

Samolot ten, który tak na-
prawdę został wyprodukowany 
w latach trzydziestych, miał na 
celu rozwój lotnictwa rekreacyj-
nego w Stanach Zjednoczonych. 
Podobnie jak w ZSRR w przypad-
ku samochodu Maluch, Piper Cub 
stał się podstawowym środkiem 
do szkolenia lotników. Dzięki 
łatwości w pilotażu i szkoleniu na 

tym modelu wyszkoliły się tysią-
ce pilotów, a jego losy są równie 
ciekawe, co jego konstrukcja.

Zaskakująco, Piper Cub do-
tarł do Polski, choć jego historia 
nie była prosta. Po zakończeniu 
swojego życia w Ameryce został 
odkupiony od ubezpieczyciela 
przez Litwina, który ostatecznie 
sprzedał go do Polski. W Pol-
sce samolot został nabyty od 
syndyka i poddany renowacji, 
ponieważ znajdował się w opła-
kanym stanie. Obecnie, jak za-
pewniają właściciele, samolot 
jest w pełni sprawny i można 
nim latać jeszcze przez wiele lat. 
Dbając o najwyższe standardy 

bezpieczeństwa, Piper Cub został 
odtworzony praktycznie do stanu 
nowego. A jego obecnymi właści-
cielami są panowie Lech Koska 
i Sylwester Szewczyk.

Pasja do lotnictwa, jak zdradzili 
właściciele, zaczęła się już w szkole 
podstawowej. Rozpoczynając od 
modelarstwa w 1965 roku, zain-
teresowanie tym światem szybko 
przerodziło się w profesjonalne 
przygotowanie. Ukończenie szkoły 
o profilu zawodowym w Polskich 
Liniach Lotniczych oraz zdobycie 
licencji zawód to tylko niektóre 
z osiągnięć, które zakończyły się 
pracą na pokładzie LOT-u do 2019 
roku                                         . /aw

fot. Radomir Illinicz
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Były prorektor Akademii Piotrkowskiej 
napisał sprostowanie

Wojciech Baran – Kozłowski 
przesłał do naszej redakcji spro-
stowanie do artykułu „Skandal 
w Akademii Piotrkowskiej. Czy 
były prorektor sfałszował do-
kumenty?” Zgodnie z prawem 
prasowym prezentujemy je 
w całości (pisownia oryginalna 
autora).

SPROSTOWANIE
Nieprawdziwa jest sugestia 

zawarta w tytule i zapowiedzi 
artykułu, że sfałszowałem doku-
menty Akademii Piotrkowskiej.

Nieścisłe jest przedstawienie 
jako stanowiska Prokuratury 
informacji, że prowadzi ona po-
stępowanie dotyczące „fałszo-
wania dokumentów przez byłego 
prorektora”. W zacytowanej 
odpowiedzi Prokuratura wska-
zała, że postępowanie dotyczy 
poświadczenia nieprawdy w do-
kumentacji i jest prowadzone 
przeciwko jednej osobie, której 
danych nie ujawniła. W dniu pu-
blikacji postępowanie przygo-
towawcze nie było zakończone. 
Nie skierowano przeciwko mnie 
aktu oskarżenia ani nie zapadł 
wobec mnie wyrok skazujący.

Nieścis ł y i  niepełny jest 
przekaz artykułu , w którym 
określono mnie jako „zwolnio-
nego wykładowcę”, że w dniu 
publikacji nie byłem już pracow-
nikiem Akademii Piotrkowskiej. 
Postanowieniem z 20 sierp-

nia 2025 roku Sąd Rejonowy 
w Piotrkowie Trybunalskim 
zabezpieczył moje powództwo, 
nakazując Akademii Piotrkow-
skiej dalsze zatrudnianie mnie 
do czasu prawomocnego zakoń-
czenia postępowania. W dniu 
publikacji artykułu nadal by-
łem pracownikiem Akademii 
Piotrkowskiej na podstawie tego 
postanowienia.

Nieprawdziwa jest informacja, 
że zarzut dotyczący dokumentacji 
Komisji Konkursowej „wyszedł 
na jaw” podczas postępowania 
sądowego. Zarzut ten został za-
warty w oświadczeniu pracodaw-
cy o rozwiązaniu ze mną stosunku 
pracy z 29 lipca 2025 roku przed 
wniesieniem przeze mnie pozwu 
14 sierpnia 2025 r.

Nieprawdziwa jest informa-
cja, że konkurs dotyczył stano-
wiska adiunkta. Konkurs dotyczył 
stanowiska asystenta w Zakładzie 
Ekonomii i Finansów, w grupie 
pracowników dydaktycznych.

Nieprawdziwa jest infor-
macja, że Sąd uznał wszystkie 
zarzuty władz Akademii Piotr-
kowskiej za trafne oraz nega-
tywnie ocenił całokształt mojej 
działalności. Sąd za kluczowy 
uznał zarzut dotyczący doku-
mentacji Komisji Konkursowej, 
natomiast dowody dotyczące 
pozostałych zarzutów określił 
jako drugorzędne lub niema-

jące ostatecznie znaczenia dla 
rozstrzygnięcia.

Nieścisły jest sposób przed-
stawienia cytatu: „Członkowie 
Komisji Rewizyjnej nie mogą 
uczestniczyć w jego działa-
niach”. W pełnym tekście uza-
sadnienia zaimek „jego” odnosi 
się do Zarządu Związku, a nie 
do mojej osoby ani do moich 
działań. Sąd wskazał zarazem, 
że statut pozwala członkom 
Komisji Rewizyjnej uczestni-
czyć w posiedzeniach Zarządu, 
odróżniając takie uczestnictwo 
od udziału w podejmowaniu 
uchwał. Zgodnie z &28 ust. 1 
w związku z &16 Statutu ZZPAP 
członkowie Komisji Rewizyjnej 
mają prawo uczestniczyć w po-
siedzeniach organów Związku, 
w tym zarządu.

Nieprawdziwa jest informa-
cja, że Sąd stwierdził nieważ-
ność uchwały Zarządu ZZPAP. 
Sąd nie orzekł o nieważności, 
lecz wskazał jedynie na „uza-
sadnione wątpliwości co do 
ważności uchwały”.

Informacja o oddaleniu po-
wództwa jest niepełna, ponie-
waż pomija , że wyrok Sądu 
Rejonowego z 28 kwietnia 2026 
r. był wyrokiem pierwszej in-
stancji i w dniu publikacji nie 
jest prawomocny.

Wojciech Baran – Kozłowski

GK.6840.2.2025

BURMISTRZ ROZPRZY

informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy  i w sołectwie Stara Wieś oraz na 
stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane do publicznej wiadomości ogłoszenie 
o I przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej, stanowiącej własność 
Gminy Rozprza, położonej w obrębie ewidencyjnym Stara Wieś nr 745/16 o pow. 0,0772 ha, PT1P/00018466/9 - 
cena wywoławcza 50 000,00 zł netto (sprzedaż podlega zwolnieniu z podatku od towarów i usług na podstawie 
art. 43 ust. 1 pkt 10 ustawy o VAT w związku z art. 29a ust. 8 ustawy o Vat), wadium 5 000,00 zł.                   

Przetarg na ww. nieruchomość odbędzie się w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy  w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-
340 Rozprza (sala nr 3) w dniu 13 sierpnia 2026 r.  o godz.  14:00.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium do dnia 10 sierpnia 2026 r. (włącznie). 

Ww. nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży.

Dodatkowe informacje dotyczące ww. nieruchomości można uzyskać  w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Roz-
przy, Al. 900-lecia 3, 97-340 Rozprza  lub dzwoniąc pod nr tel. 44 649-61-08 wew. 17.

Czy ktoś wpływa na pogodę w okolicach Piotrkowa? 
Temat armat przeciwgradowych ponownie wraca do publicz-
nej dyskusji. Do prezydenta miasta Piotrkowa Trybunalskiego 
wpłynęło pismo z prośbą o sprawdzenie, czy w rejonie dwóch 
przedsiębiorstw prowadzone są działania związane z mody-
fikacją pogody. Autor dokumentu chce, aby sprawą zajęły się 
również Rada Miasta oraz właściwe instytucje.

Pismo od działacza miej-
skiego

Autorem pisma jest Adam Sza-
ciński, związany ze środowiskiem 
lokalnych działaczy sympatyzu-
jących z prawicą. Zwraca się on 
do prezydenta Piotrkowa Trybu-
nalskiego z prośbą o zbadanie 
doniesień dotyczących rzekomego 
stosowania urządzeń mających roz-
praszać chmury w rejonie dwóch 
przedsiębiorstw.

Autor wnosi o ustalenie, czy 
na terenie miasta lub jego okolic 
prowadzone są działania polegające 
na modyfikacji pogody, czy wska-
zane przedsiębiorstwa posiadają 
ewentualne zezwolenia oraz jakie 
czynności zostały dotychczas pod-
jęte przez władze miasta.

Warto podkreślić, że oba przed-
siębiorstwa wskazane w piśmie 
znajdują się poza administracyj-
nymi granicami Piotrkowa Trybu-
nalskiego.

Temat wraca od lat
To nie pierwszy raz, gdy 

w regionie pojawiają się pytania 
dotyczące działania armat przeciw-
gradowych. W poprzednich latach 
mieszkańcy okolicznych miejsco-
wości zgłaszali obawy dotyczące 
hałasu emitowanego przez urządze-
nia oraz wyrażali przypuszczenia, 
że mogą one wpływać na opady 
deszczu i pogłębiać zjawisko suszy.

Do sprawy odnosiła się wcze-

śniej Grupa Producentów Rozsad 
Krasoń, podkreślając, że urzą-
dzenie służy wyłącznie ochronie 
upraw przed gradem i nie jest 
przeznaczone do rozpraszania 
chmur deszczowych.

Po co stosuje się armaty prze-
ciwgradowe?

Choć w publicznych dysku-
sjach często pojawia się określenie 
„rozpraszanie chmur”, producenci 
takich urządzeń przedstawiają je 
jako system ochrony przed gradem.

Armaty przeciwgradowe gene-
rują impulsy akustyczne powsta-
jące podczas spalania mieszaniny 
gazu i powietrza. Według założeń 
producentów mają one ograniczać 
proces powstawania gradu w chmu-
rach burzowych, chroniąc uprawy 
przed zniszczeniem. Tego typu 
rozwiązania stosowane są przede 
wszystkim przez gospodarstwa 
sadownicze oraz producentów 
warzyw i rozsad. Sama skuteczność 
armat przeciwgradowych od lat 
pozostaje przedmiotem dyskusji.

Firmy odpowiadają na za-
rzuty

Po pojawieniu się kolejnych 
informacji dotyczących sprawy 
o stanowisko poprosiliśmy Grupę 
Producentów Rozsad Krasoń. Fir-
ma stanowczo odrzuca twierdzenia, 
że wykorzystywane urządzenie 
służy do rozpraszania chmur lub 
zatrzymywania deszczu.

Przedstawiciele przedsię-
biorstwa podkreślają, że armata 
ma jedynie ograniczać ryzyko 
uszkodzenia upraw przez grad, 
a jej działanie obejmuje niewielki 
obszar. Firma zwraca również 
uwagę, że obecna susza występuje 
na znacznym obszarze kraju i jest 
związana z wysokimi temperatura-
mi, niewielką ilością opadów oraz 
zmianami klimatu.

Według Grupy Krasoń urzą-
dzenie współpracuje z systemem 
radarowym i uruchamia się auto-
matycznie wyłącznie w przypadku 
wykrycia ryzyka wystąpienia 
gradu. Przedsiębiorstwo zaprosiło 
prezydenta Piotrkowa Trybunal-
skiego oraz radnych do odwiedze-
nia gospodarstwa i zapoznania się 
z zasadą działania systemu.

Do sprawy odniosła się również 
firma Novita, należąca do grupy 
Nowalijka. Jej przedstawiciele 
podkreślają, że dla gospodarstwa 
rolnego deszcz jest jednym z pod-
stawowych warunków produkcji, 
dlatego sugestie o celowym „roz-
ganianiu opadów” są nielogiczne.

Firma zaznacza, że system 
ochrony przeciwgradowej urucha-
mia się wyłącznie wtedy, gdy dane 
radarowe wskazują realne ryzyko 
pojawienia się chmur gradowych. 
Jego celem ma być ochrona upraw, 
a nie wpływanie na opady deszczu.

Przedstawiciele przedsiębior-
stwa zwracają też uwagę, że burze 
mają często bardzo lokalny charak-
ter – w jednej miejscowości może 
padać intensywnie, podczas gdy 
kilka kilometrów dalej deszcz nie 
występuje wcale. Ich zdaniem jest 
to naturalna cecha burz konwekcyj-
nych, a nie efekt działania urządzeń 
przeciwgradowych.                

 FZ

OGŁOSZENIE
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Zderzenie czterech samochodów na S8
W niedzielę 5 lipca o godzinie 

17:35 na drodze ekspresowej S8 
między miejscowościami Wolbórz 
a Studzianki, doszło do zderzenia 
czterech samochodów osobowych. 
W wyniku kolizji zablokowany 
został jeden pas ruchu w kierunku 
Warszawy. Ruch został już jednak 
udrożniony. Trójka dzieci w wieku 
10, 8 i 5 lat została przetranspor-
towana do szpitala.

Ze wstępnych ustaleń poli-
cjantów wynika, iż kierujący 
samochodem osobowym marki 
Volkswagen zasnął za kierowni-
cą, a następnie uderzył w samo-
chód osobowym marki Skoda 
i samochód osobowy marki Seat. 
W wyniku zdarzenia jeden z po-
jazdów dachował, a kierujący sa-
mochodem osobowym marki Seat 
uderzył w samochód osobowy 
marki Fiat. 43-letni kierujący 
był trzeźwy. Na miejscu Zespół 
Ratownictwa Medycznego - in-
formuje Komenda Miejska Policji 
w Piotrkowie. Po zderzeniu, o go-

dzinie 18:16 udało się odblokować 
lewy pas, jednak przewidywany 
czas utrudnienia wynosi około 
2,5 godziny.

Jak informuje GDDKiA na ta-
blicach wyświetlono komunikaty 
z informacjami o aktualnym stanie 

ruchu, a ten odbywa się lewym 
pasem. Policja apeluje do kierow-
ców o zachowanie ostrożności 
oraz dostosowanie prędkości do 
panujących warunków na drodze.

Źródła: GDDKiA/Policja

fot. OSP Wolbórz

Pijany 21-latek wypadł z samochodu
21-letni kierowca po ude-

rzeniu w przepust i ogrodzenie, 
miał wypaść z samochodu – 
tak wynika z relacji świadków 
dramatycznego wypadku, do 
którego doszło w niedzielny 
poranek w Longinówce, tuż 
pod Piotrkowem. Mężczyzna 
z poważnymi obrażeniami został 
przetransportowany do szpitala. 
Jak się okazało był pod wpływem 
alkoholu i nie miał prawa jazdy.

Do zdarzenia doszło około 
godziny 5:00 na drodze przebiega-
jącej przez Longinówkę w gminie 
Rozprza, w pobliżu skrzyżowania 
z drogą krajową nr 91.

 – Ze wstępnych ustaleń po-
licjantów wynika, że 21-letni 
kierowca Opla nie dostosował 
prędkości do warunków panują-
cych na drodze, stracił panowanie 
nad pojazdem, następnie uderzył 

w przydrożny rów i dachował. 
21-latek znajdował się w stanie po 
użyciu alkoholu, a dodatkowo nie 
posiadał uprawnień do kierowania 

pojazdami – przekazała Sylwia 
Tazbir-Jurek z Komendy Miejskiej 
Policji w Piotrkowie Trybunal-
skim.                                        /IS

15-letni hulajnogista wjechał wprost pod Chryslera 
Groźne zdarzenie we Włodzimierzowie

15-letni chłopiec kierujący 
hulajnogą elektryczną wjechał 
wprost pod nadjeżdżającego Chry-
slera. Do groźnie wyglądającego 
zdarzenia doszło w piątkowe (3 
lipca) popołudnie na ul. Leśnej we 
Włodzimierzowie.

Do zdarzenia doszło w piątek 
około godziny 17.30 na jednej 
z osiedlowych dróg. Ze wstęp-
nych ustaleń wynika, że 15-latek 
zjechał z chodnika i nie ustąpił 
pierwszeństwa przejazdu nadjeż-
dżającemu  samochodowi osobo-
wemu marki Chrysler.

 – Kierujący hulajnogą 15-letni 
chłopiec, zjeżdżając z chodnika, 
wjechał na jezdnię bezpośrednio 
pod  samochód osobowy marki 
Chrysler. Policjanci wyjaśniają 
okoliczności zdarzenia – przeka-
zała Sylwia Tazbir-Jurek z Komen-
dy Miejskiej Policji w Piotrkowie 
Trybunalskim.

Siła uderzenia była na tyle 

duża, że nastolatek przeleciał 
nad  samochodem, a hulajnoga 
była ciągnięta pod autem jeszcze 
przez kilka metrów. Na miejsce 
zadysponowano zespół ratownic-
twa medycznego oraz dwa patrole 
policji.Na szczęście 15-latek nie 
odniósł poważnych obrażeń. Jak 
udało nam się ustalić, w chwili 
zdarzenia miał na głowie kask.

To kolejne w ostatnim czasie 
zdarzenie z udziałem użytkownika 
hulajnogi elektrycznej. Policjanci 
apelują o rozwagę i przypominają, 
że przed wjechaniem z chodnika 
na jezdnię należy upewnić się, 
że można wykonać taki manewr 
bezpiecznie. Chwila nieuwagi 
może doprowadzić do bardzo 
poważnych konsekwencji.

Dwie osoby ranne po zderzeniu na skrzyżowaniu 
Wojska Polskiego i Jerozolimskiej w Piotrkowie

Dwie osoby trafiły do szpitala 
po zderzeniu dwóch osobówek, do 
którego doszło w niedzielę około 
godziny 11:40 na skrzyżowaniu 
ulic Wojska Polskiego i Jerozolim-
skiej w Piotrkowie Trybunalskim. 
Żaden z kierowców nie przyznaje 
się do winy. Sprawa trafi teraz 
do sądu.

Na miejsce skierowano policję, 
straż pożarną, zespoły ratow-
nictwa medycznego oraz służby 
drogowe. W wyniku zderzenia do 
szpitala przewieziono kierującego 
Renault oraz jego pasażerkę.

Ze wstępnych ustaleń wynika, 
że Renault Talisman jechał ulicą 
Wojska Polskiego od strony ul. 
Skłodowskiej-Curie w kierunku 
starego aresztu. Z kolei MG ZS 
poruszało się ulicą Jerozolimską 
w stronę ronda Sulejowskiego.

Na razie nie wiadomo, który 
z kierowców doprowadził do wy-
padku. Obaj uczestnicy zdarzenia 
twierdzą, że wjechali na skrzyżo-
wanie na zielonym świetle. Sprawa 
swój finał znajdzie w sądzie.

IS

Piotrków Trybunalski dnia 02.07.2026 r.

O G Ł O S Z E N I E
PIOTRKOWSKA SPÓŁDZIELNIA  MIESZKANIOWA

ul. Belzacka 66

strona internetowa www.psmpt.com.pl     e-mail sekretariat@psmpt.com.pl

OGŁASZA PRZETARG NIEOGRANICZONY
na wykonanie robót budowalnych w zakresie:

1. remontu schodów przy budynku usługowym usytuowanym przy ul. 
Belzackiej 66,

2. remontu wiatrołapów przy budynku mieszkalnym usytuowanym przy 
ul. Norwida 2 bl.8,

3. remontu drogi dojazdowej, ciągów pieszych wraz z murami oporo-
wymi oraz pomieszczeniami piwnicznymi przy budynku mieszkalnym 
usytuowanym przy ul. Sienkiewicza 24 w Piotrkowie Trybunalskim,

4. termomodernizacji budynku usługowego usytuowanego przy ul. 
Jagiellońskiej 7.

Każde z ww. zadań stanowi odrębną część zamówienia.
Termin realizacji zamówienia: do dnia  30.09.2027 r.
Bliższych informacji udziela Dział Administracji, Gospodarki Cieplnej  
i  Gospodarki Zasobami Mieszkaniowymi tut. Spółdzielni oraz Kierownik 
Administracji tut. Spółdzielni tel. 44 649 78 52

Oferty należy składać w zamkniętych kopertach z dopiskiem „PRZETARG 
– roboty budowlane VI” w terminie do dnia 17.07.2026 r. godz. 12°° w  se-
kretariacie  Spółdzielni ul. Belzacka 66, pokój Nr 5.

Warunkiem rozpatrzenia oferty jest:

– wpłacenie wadium w wysokości:                     

dla poz. 1,2,                          –  3.000,00 złotych dla każdego zadania;

dla poz. 3,4,                          –  30.000,00 złotych dla każdego zadania;

na konto PEKAO S.A. O/Piotrków Tryb. 51 1240 3116 1111 0000 3506 
6347 lub

BNP PARIBAS POLSKA S.A. 35 1750 1295 0000 0000 2086 2033

– złożenie kompletu dokumentów określonych w SWZ.

O wyborze oferty decydować będzie cena ryczałtowa, gwarancja, termin 
wykonania, termin płatności oraz dostarczone referencje od poprzednich 
zamawiających. O wyniku Przetargu Zamawiający zawiadamia wszystkich 
Oferentów uczestniczących w Przetargu poprzez ogłoszenie umieszczone  
na stronie PSM. Oferent zobowiązany jest w przypadku wygrania przetargu 
do zawarcia umowy w terminie 30 dni od daty ogłoszenia o wyborze oferty.

Niepodpisanie w wyznaczonym terminie umowy powoduje przepadek 
wadium.

PSM zastrzega sobie prawo do odstąpienia od przetargu bez podania 
przyczyn na każdym etapie postępowania przetargowego.

eprasa.pl b7936a248c
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Powiat Piotrkowski najważniejsze informacje dla mieszkańców

Premier: o lokalizacji drugiej elektrowni 
jądrowej zdecydują eksperci

Bełchatów i Konin to dobre lo-
kalizacje, ale o tym, gdzie powsta-
nie druga elektrownia jądrowa 
rozstrzygną eksperci - powiedział 
w sobotę premier Donald Tusk 
podczas wizyty na terenie farmy 
fotowoltaicznej w Kleczewie (woj. 
wielkopolskie). Podkreślił, że pod 
uwagę będą brane precyzyjne kry-
teria i ekspertyzy. Przypomnijmy, 
że podczas wizyty w Piotrkowie 
powiedział, że to Bełchatów jest 
faworytem.

- Kiedy patrzymy na geografię, 
sytuację społeczną oraz potrzeby 
energetyczne, obie lokalizacje 
są porównywalne” – zaznaczył 
Donald Tusk. Dodał, że nie jest 
jego rolą wydawanie ostatecz-
nego werdyktu w tej sprawie, 
ponieważ wybór musi opierać się 
na precyzyjnych kryteriach oraz 
dokładnych ekspertyzach, w tym 
geologicznych.

Premier zapowiedział, że de-
cyzja o tym, gdzie powstanie 
druga elektrownia jądrowa, będzie 
podjęta przez ekspertów, a cały 
proces ma być przejrzysty, aby 
nie było wątpliwości, że wybór 
nie jest wynikiem partyjnych 
wskazań. „Te obiektywne kryteria, 
jak techniczne i geologiczne, będą 
decydujące o lokalizacji elektrow-
ni” – podkreślił.

W aktualizacji Programu Pol-

skiej Energetyki Jądrowej, opu-
blikowanej przez Ministerstwo 
Energii w czerwcu, Bełchatów 
i Konin pozostają preferowanymi 
lokalizacjami drugiej elektrowni. 
Proces wyboru partnera i techno-
logii planowany jest na 2027 rok, 
a lokalizacji na 2028 rok. Rozpo-
częcie budowy drugiej elektrowni 
jądrowej przewidziano na 2032 
rok, natomiast uruchomienie 
pierwszego bloku planowane jest 
na 2040 rok.

Warto zaznaczyć, że w 2025 
roku powstał sztab „Atom w Ko-
ninie”, mający na celu koordynację 

i promocję Konina jako potencjal-
nej lokalizacji elektrowni. W skład 
tej inicjatywy wchodzą samorzą-
dowcy, parlamentarzyści, prezes 
ZE PAK oraz przedstawiciele 
świata nauki.

Pierwsza polska elektrownia 
jądrowa jest obecnie budowana 
w pomorskiej gminie Choczewo. 
Inwestorem jest spółka Polskie 
Elektrownie Jądrowe, a wyko-
nawcą konsorcjum amerykańskich 
firm Westinghouse i Bechtel. Pra-
ce nad pierwszym reaktorem, bu-
dowanym w technologii AP1000, 
mają się zakończyć do 2036 roku, 
a kolejne reaktory planowane są na 
lata 2037 i 2038.           AW/PAP

Znamy zwycięzców Spartakiady Samorządowej 2026! 
Gorzkowice i Sulejów na najwyższym stopniu podium

Za nami oficjalne podsumo-
wanie i zamknięcie pełnej emocji 
tegorocznej edycji powiatowej 
Spartakiady Władz Samorzą-
dowych. Po zaciętej rywalizacji 
w wieloboju dyscyplin, na szczycie 
klasyfikacji generalnej – pierw-
sze miejsce ex aequo zdobyły 
reprezentacje Gorzkowic oraz 
Sulejowa!

Tegoroczny cykl zmagań do-
starczył kibicom i uczestnikom 
niezapomnianych wrażeń. Sa-
morządowcy rywalizowali m.in. 
w mini golfie, strzelectwie, siat-
kówce i siatkówce plażowej. 

W zestawieniu drużynowym 

walka o zwycięstwo trwała do 
ostatniego punktu. Ostatecznie 
gmina Gorzkowice oraz gmina 
Sulejów zgromadziły identycz-
ną liczbę 102 punktów, dzieląc 
między sobą prestiżowe pierwsze 
miejsce. Na trzeciej pozycji – rów-
nież ex aequo – sklasyfikowano 
reprezentację Powiatu Piotrkow-
skiego oraz gminy Wolbórz (po 
83 punkty).

W rywalizacji pań bezkon-
kurencyjna okazała się Martyna 
Komar, która wywalczyła tytuł 
najlepszej zawodniczki Sparta-
kiady. Drugie miejsce na podium 
przypadło Renacie Kunie, a brą-

zowy medal zdobyła Dorota Jeż.
Wśród panów dominację 

potwierdził Marek Siewierski 
i pewnie sięgnął po złoty puchar 
generalny. Walka o drugie miejsce 
była niezwykle zacięta – ostatecz-
nie srebro wywalczył Andrzej 
Barański, wyprzedzając zaledwie 
o jeden punkt trzeciego w klasy-
fikacji Jarosława Sarleja.

Składamy serdeczne gratu-
lacje wszystkim uczestnikom. 
Podziękowania kierujemy również 
do gospodarzy poszczególnych 
etapów za świetne przygotowanie 
techniczne i logistyczne obiektów. 
Do zobaczenia w kolejnej edycji!

Zasłużony dla Ziemi Piotrkowskiej. Dla kogo w tym roku?
Przed nami kolejna odsłona 

jednego z najważniejszych wy-
różnień przyznawanych w na-
szym Powiecie - „Za zasługi dla 
Powiatu Piotrkowskiego”. Tytuł 
ten otrzymują osoby, które swoją 
pracą oraz zaangażowaniem bu-
dują siłę lokalnej społeczności. 
Wyróżnienie przyznawane jest 

mieszkańcom, którzy poprzez 
podejmowaną działalność – spo-
łeczną, kulturalną, zawodową, 
gospodarczą lub sportową, przy-
czynili się do rozwoju Powiatu 
Piotrkowskiego.

Termin składania zgłoszeń 
upływa 31 l ipca 2026 roku. 
Dokumenty przyjmowane są 

w Wydziale Rady i Zarządu 
Powiatu Starostwa Powiatowego 
w Piotrkowie Trybunalskim (ul. 
J. Dąbrowskiego 7, pok. nr 3) lub 
drogą mailową na adres: d.kac-
perska@powiat-piotrkowski.pl.

Regulamin znajduje się na 
stronie internetowej powiatu 
www.powiat-piotrkowski.pl

Rozpoczął się nabór do „Piotrkowski Cup 2026”!
Już 25 lipca stadion w Mosz-

czenicy stanie się areną zaciętych 
zmagań, w których liczy się nie 
tylko ilość strzelonych bramek, ale 
przede wszystkim szacunek do ry-
wala i dobra zabawa. Zbierz drużynę 
i zapisz się już dziś!

Turniej zostanie rozegrany 
w ostatnią sobotę lipca, tj. 25 lipca 
br. od godziny 15:00 na Stadionie 
Piłkarskim w Moszczenicy. Zgło-
szenia drużyn przyjmowane są 
jedynie do 16 lipca 2026 r. Pamiętaj-
cie, że liczba miejsc w turnieju jest 
ograniczona, a o udziale decyduje 
kolejność zgłoszeń. 

Szczegółowy regulamin turnieju 
znajduje się na stronie internetowej 
powiatu www.powiat-piotrkowski.pl

Koordynacją zapisów oraz 
udzielaniem szczegółowych infor-
macji zajmuje się Kamil Zawada, 
kontakt telefoniczny pod nr.: 44 
732 88 45 lub e-mail: k.zawada@
powiat-piotrkowski.pl

Wydarzenie odbywa się pod 
hasłem „Łódzkie dla Sportu” we 
współpracy z Urzędem Marszał-
kowskim Województwa Łódzkiego, 
Gminą Moszczenica, Ludowymi 
Zespołami 

ZARZĄD POWIATU
W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami

(t. j. Dz. U. z 2026 r. poz. 399 ze zm.) informuje, iż został wywieszony do publicznej wiadomości na okres 21 dni 
wykaz nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Piotrkowskiego przeznaczonej

do oddania w najem. Pomieszczenie – lokal gastronomiczny znajduje się w budynku usytuowanym na nieruchomo-
ści oznaczonej numerem działki 59/6 obręb 22, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Polskiej Organizacji 
Wojskowej 12, dla której Sąd Rejonowy w Piotrkowie Trybunalskim VI Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi księgę 
wieczystą Nr PT1P/00061016/6.

Przedmiotowa nieruchomość jest szczegółowo opisana w sporządzonym wykazie, wywieszonym na tablicy ogłoszeń 
w budynku Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim, przy ul. Dąbrowskiego 7 oraz opublikowanym na 
stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim www.powiat-piotrkowski.pl.

BURMISTRZ   SULEJOWA
o g ł a s z a

przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiącej własność Gminy Sulejów:

1)  nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 16 o pow. 0,1212 ha, obręb 10 m. Sulejów,  

  KW nr PT1P/00102446/9, cena wywoławcza - 44.000,00 zł +23% VAT tj. 54.120,00 zł, wadium – 5.500,00 zł.

przetargi ustne nieograniczone na dzierżawę nw. nieruchomości rolnych stanowiących własność Gminy Sulejów:

 2) działki nr 84/5 o pow. 3,6765 ha w obrębie Kłudzice, wadium – 470,00 zł,

3) działki nr 84/6 o pow. 2,5439 ha w obrębie Kłudzice, wadium – 340,00 zł,

4) działki nr 85/1 o pow. 1,9619 ha w obrębie Kłudzice, wadium – 240,00 zł.  

Sposób zagospodarowania – użytkowanie rolnicze, termin zagospodarowania  - 3 lata. 

Przetargi  odbędą się w dniach  11 sierpnia 2026 r. (wtorek ) w  sali USC Urzędu Miejskiego  w Sulejowie ul. Ko-
necka 42 (wej. A )  o godz. 1000 poz. 2,  o godz. 1100 poz. 3,  o godz. 1200 poz. 4 i 21 sierpnia 2026 r. ( piątek) 
o godz. 1000 poz. 1.     

Wadium należy wpłacić  na rachunek Urzędu Miejskiego w Sulejowie nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306   

w terminie  do dnia  17 lipca 2026 r. poz. 1 i do dnia  7 sierpnia 2026 r. poz. 2-4.  

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Urzędu Miejskiego w Sulejowie.  

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 2026r., 
poz. 399) 

informuję, że wywieszone  zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy 
Sulejów przeznaczonych do:

1) sprzedaży obejmujący działkę nr 360 w obrębie 4 m. Sulejów;

2) wydzierżawienia obejmujące działki: cz. nr 3, 6/12 obręb 2 m. Sulejów, cz. nr 241/46 obręb 17 m. Sulejów, cz. nr 
486, cz. nr 494 obręb 4 m. Sulejów , nr nr 1415/8, 221/2, cz. nr 1292/8, cz. nr 1294/9 obręb Barkowice .  

Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, 
Gospodarki Nieruchomościami  i Rolnictwa Urzędu  Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 
44 610-25-04. Pełne treści ogłoszeń oraz wykazów zamieszczone zostały na  tablicach ogłoszeń w Sołectwach 
w których położone są nieruchomości, tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim w Sulejowie, na stronie internetowej 
urzędu oraz Biuletynie Informacji Publicznej.
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Gmina Aleksandrów

Gmina Grabica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Grabica pozyskała kolejne środki 
z programu „Łódzkie dla wsi 2026”

Miło nam poinformować, iż 
gmina Grabica po raz kolejny sku-
tecznie pozyskała środki finansowe 
w ramach programu realizowanego 
przez Urząd Marszałkowski Wo-
jewództwa Łódzkiego „Łódzkie 
dla wsi 2026”. Program wspiera 
inicjatywy odpowiadające na realne 
potrzeby społeczności lokalnych 
– od modernizacji infrastruktury 
technicznej, poprzez doposażenie 
świetlic wiejskich, aż po tworzenie 
miejsc integracji i aktywności 
mieszkańców.

Gminie Grabica przyznano 
środki na ww. pomoc finansową 
w ramach kategorii:

I. Aktywna i bezpieczna wieś: 
,,Inwestycje w sołectwach”:

• Sołectwo Boryszów – zdanie 
pn. „Utworzenie strefy rekreacyj-
no-integracyjnej w Boryszowie – 
miejsce integracji i kultywowania 
tradycji kulinarnych” w wysokości 
120 000 zł.

• Sołectwo Kamocin – zadanie 
pn. ,,Modernizacja placu zabaw” 
w wysokości 120 000 zł.

II. w ramach kategorii: Nowo-
czesna wieś:

• Sołectwo Brzoza – zadanie 
pn. ,, Zakup kuchni gastronomicz-
nej gazowej z piekarnikiem oraz 
nierdzewnych stołów roboczych”  
w wysokości 12 787,00 zł  zł.

• Sołectwo Cisowa - zadanie 

pn. ,,Wyposażenie świetlicy wiej-
skiej w meble użytkowe” w wyso-
kości 12 787,00  zł.

• Sołectwo Kobyłki – zadanie 
pn. ,,Wymiana okien w Świetlicy 
Wiejskiej” w wysokości 12 787,00 zł.

• Sołectwo Lubanów – zadanie 
pn. ,,Modernizacja ogrodzenia 
przy Świetlicy Wiejskiej” w wy-
sokości 12 787,00 zł .

• Sołectwo Lutosławice Rzą-
dowe – zadanie pn. ,,Doposażenie 
siłowni zewnętrznej na terenie 
sołectwa Lutosławice Rządowe” 
w wysokości 12 787,00 zł

• Sołectwo Ostrów – zada-
nie pn. ,,Poprawa efektywności 
energetycznej świetlicy wiejskiej 
poprzez zakup nowego urządze-
nia grzewczego” w wysokości 12 

787,00 zł
To bardzo dobra wiadomość dla 

mieszkańców oraz kolejny krok 
w kierunku rozwoju Naszej lokal-
nej społeczności i infrastruktury 
wiejskiej. Serdecznie dziękujemy 
wszystkim zaangażowanym we 
współpracę przy przygotowaniu 
złożonych wniosków oraz gratulu-
jemy sołectwom, dla których udało 
się pozyskać pomoc finansową 
z budżetu Województwa Łódzkie-
go na rok 2026.  

Łączna kwota dofinansowa-
nia z Samorządu Województwa 
Łódzkiego wyniosła 316 722,00 
zł, natomiast pozostała kwota na 
realizację ww. zadań 73.278,00 
zł pochodzi z budżetu gminy 
Grabica.

Rusałki, wianki i ogień... mieszkańcy 
świętowali Noc Świętojańską

W scener i i zachodzącego 
słońca, 26 czerwca odbyła się 
tegoroczna Noc Świętojańska 
w gminie Grabica. Impreza na-
wiązywała do tradycyjnych lu-
dowych obrzędów związanych  
z obchodami najkrótszej nocy, 
a jednocześnie najdłuższego dnia, 
przypadających dwudziestego 
czwartego czerwca, w wigilię 
Jana. Atmosfera magii, radości, 

zabawy  i ludowych tradycji już po 
raz kolejny zagościła na strzelnicy 
sportowej w Grabicy. Organizato-
rami byli: Gminny Związek Kółek 
i Organizacji Rolniczych oraz wójt 
gminy Grabica.

Jednym z punktów zabawy 
było wyplatanie wianków.  Wie-
lobarwne i pachnące sploty kwia-
tów i ziół, zdobiły głowy niemal 
wszystkich kobiet uczestniczących 

w wydarzeniu. Wisienką na torcie 
był konkurs na ten najładniejszy. 
Po burzliwych obradach Jury zde-
cydowało, że gospodynie z Bory-
szowa, Polesia, Papieży, Grabicy, 
Ostrowa, Kamocina, oraz Kafaru 
wykonały najpiękniejsze wianki.

Dla umilenia czasu oczeki-
wania do zmierzchu, można było 
potańczyć i wspólnie pośpiewać. 
Wspaniałe okoliczności przyrody, 
wyśmienita pogoda, w tle miła 
dla duszy muzyka, uśmiechnięci 
ludzie wokół - czego można chcieć 
więcej, by miło spędzić wieczór 
świętując równocześnie Sobótki. 
Po raz kolejny mogliśmy doświad-
czyć, jak wielki potencjał tkwi 
w lokalnej społeczności, którzy 
pielęgnują tradycję i budują więzi 
międzyludzkie.

Dziękujemy wszystkim, któ-
rzy swoją obecnością, talentem 
i zaangażowaniem przyczynili 
się do sukcesu tego wyjątko-
wego wydarzenia. Serdeczne 
podziękowania należą się pa-
niom z Koła Gospodyń oraz 
Strażakom Ochotnikom z Lu-
tosławic Rządowych, którzy 
wiele pracy włożyl i,  by tak 
wybornie wszyscy mogli się 
bawić, jadłem i muzyką raczyć, 
wianki wyplatać i tańcować do 
białego rana.

Zakończono I etap budowy drogi 
Wólka Skotnicka – Reczków Nowy

2 lipca odbył się odbiór tech-
niczny zadania pn.: „Budowa 
drogi Wólka Skotnicka – Reczków 
Nowy – etap I”, kończący realiza-
cję kolejnej inwestycji drogowej 
na terenie gminy Aleksandrów. 
Wykonawcą robót był Zakład 

Budowlano-Drogowy DUKT Sp. 
z o.o. Sp. k., wyłoniony w drodze 
postępowania przetargowego. 
Zakres wykonanych prac znaczą-
co wpłynie na poprawę jakości 
lokalnej infrastruktury drogowej 
oraz zwiększenie bezpieczeństwa 

i komfortu użytkowników drogi.
Nowo wybudowany odcinek 

usprawni codzienną komunikację 
mieszkańców, poprawi dostępność 
komunikacyjną oraz podniesie 
standard sieci drogowej na terenie 
gminy.
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Gmina Czarnocin o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Ponad 431 tys. zł wsparcia dla gminy Czarnocin
Kolejne inwestycje oraz inicjatywy społeczne zostaną 
zrealizowane na terenie gminy Czarnocin. Podpisane 
zostały umowy na dofinansowanie zadań, które obejmu-
ją zarówno rozwój infrastruktury technicznej, poprawę 
efektywności energetycznej obiektów publicznych, jak  
i przedsięwzięcia służące integracji mieszkańców oraz 
podnoszeniu jakości życia w sołectwach.

Największe środki przezna-
czono na rozbudowę oświetlenia 
ulicznego w Czarnocinie, na którą 
gmina otrzymała 120 tys. zł. Taka 
sama kwota wesprze moderniza-
cję oraz poprawę efektywności 
energetycznej świetlicy wiejskiej 
w Kalskiej Woli. Dofinansowanie 
w wysokości 115,5 tys. zł zostanie 
przeznaczone na budowę drogi 
dojazdowej do gruntów rolnych 
w miejscowości Zawodzie, co 
znacząco poprawi warunki gospo-
darowania i komunikację lokalną.

Wsparcie trafi również do 
sołectw w ramach mniejszych 
projektów infrastrukturalnych 
i społecznych. Każde z poniż-
szych zadań otrzymało dofinan-

sowanie w wysokości 12 787 zł:
• rozwój infrastruktury spor-

towo-edukacyjnej w Biskupiej 
Woli,

• zagospodarowanie terenu 
w Czarnocinie,

• doposażenie sali wiejskiej 
w Rzepkach,

• wyposażenie altany wraz 
z grillem w Szynczycach,

• modern izacja świet l icy 
wiejskiej w Woli Kutowej,

• zakup i montaż ogrodzenia 
przy świetlicy w Zamościu.

Realizacja tych przedsię-
wzięć przyczyni się do poprawy 
bezpieczeństwa mieszkańców, 
zwiększenia efektywności ener-
getycznej obiektów publicznych 

oraz stworzenia jeszcze lepszych 
warunków do aktywności spo-
łecznej, rekreacyjnej i integracji 

lokalnej społeczności.
Łączna wartość przyznanego 

wsparcia dla Gminy Czarnocin 

wynosi 431 435 zł. Inwestycje 
będą realizowane w najbliż-
szym czasie i stanowią kolejny 

k rok w rozwoju gminy oraz 
podnoszeniu jakości życia jej 
mieszkańców.
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Gmina Gorzkowice

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Rozprza

Dzień Prazoka w Szczukocicach

4 lipca w Szczukocicach odbył 
się Dzień Prazoka – wydarzenie 
poświęcone lokalnym smakom, 
tradycji i integracji mieszkańców. 
Imprezę zorganizowało Koło 
Gospodyń Wiejskich w Szczu-
kocicach.

W programie znalazły się 
m.in. konkurs kulinarny na danie 

z ziemniaka, piknik integracyjny, 
pokaz udzielania pierwszej po-
mocy oraz zabawy i animacje dla 
dzieci. Na scenie zaprezentowały 
się również dzieci z Przedszkola 
Samorządowego w Gorzkowicach.

W wydarzeniu uczestniczyli 
mieszkańcy gminy Gorzkowice, 
przedstawiciele samorządów, 

parlamentarzyści oraz zaproszeni 
goście. Dzień Prazoka był okazją 
do promocji lokalnych tradycji 
kulinarnych i wspólnego spędze-
nia czasu.

Zadanie zostało współfinan-
sowane ze środków Urzędu Mar-
szałkowskiego Województwa 
Łódzkiego.

MDP i DDP z Gorzkowic z dofinansowaniem 
Województwa Łódzkiego

W Gorzkowicach podpisano 
umowy na dofinansowanie w ra-
mach programu wsparcia Woje-
wództwa Łódzkiego skierowanego 
do Młodzieżowych i Dziecięcych 
Drużyn Pożarniczych.

Z radością informujemy, że 
w gronie beneficjentów znalazły 
się również Młodzieżowa Dru-
żyna Pożarnicza oraz Dziecięca 
Drużyna Pożarnicza z Gorzkowic, 
działające przy Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Gorzkowicach. Na 
rozwój swojej działalności dru-
żyny otrzymały dofinansowanie 
w wysokości 10 000 zł.

Pozyskane środki zostaną prze-
znaczone na rozwój działalności 
drużyn, zakup niezbędnego wypo-

sażenia oraz organizację szkoleń 
i przedsięwzięć, które umożliwią 
młodym druhnom i druhom zdo-
bywanie nowych umiejętności, 
doskonalenie wyszkolenia oraz 
aktywny udział w działaniach 
przygotowujących ich do przy-
szłej służby. To ważna inwestycja 
zarówno w rozwój młodzieży, jak 
i w bezpieczeństwo mieszkańców 
gminy.

Młodzieżowe i Dziecięce Dru-
żyny Pożarnicze odgrywają nie-
zwykle istotną rolę w kształtowaniu 
postaw odpowiedzialności, współ-
pracy i zaangażowania społecznego. 
Wychowują kolejne pokolenia stra-
żaków, integrują lokalną społecz-
ność oraz promują wartości służby 

na rzecz drugiego człowieka.
Serdeczne podziękowania kie-

rujemy do Zarządu Województwa 
Łódzkiego oraz Wicemarszałka 
Województwa Łódzkiego Piotra 
Wojtysiaka za udzielone wsparcie 
oraz konsekwentne dostrzeganie 
znaczenia Młodzieżowych i Dzie-
cięcych Drużyn Pożarniczych dla 
rozwoju lokalnych społeczności.

Gratulujemy druhnom i druhom 
z MDP i DDP przy OSP Gorzkowi-
ce pozyskanego dofinansowania. 
Życzymy wielu sukcesów, wytrwa-
łości w realizacji swoich pasji oraz 
nieustającego zapału do zdobywania 
wiedzy i umiejętności, które w przy-
szłości będą służyć mieszkańcom 
naszej gminy.

Absolutorium, wotum zaufania i nowe inwestycje
29 czerwca 2026 roku odbyła 

się XXIX sesja Rady Miejskiej 
w Rozprzy, podczas której radni 
podjęli szereg istotnych uchwał 
dotyczących rozwoju gminy, in-
westycji oraz funkcjonowania jed-
nostek organizacyjnych. Jednym 
z najważniejszych punktów obrad 
było głosowanie w sprawie udzie-
lenia Burmistrzowi Rozprzy wo-
tum zaufania oraz absolutorium. 

Podczas sesji radni zapoznali 
się z raportem o stanie Gminy 
Rozprza za 2025 rok. Po de-
bacie Rada Miejska udzieliła 
Burmistrzowi wotum zaufania. 
Następnie, po zatwierdzeniu spra-
wozdania finansowego i spra-
wozdania z wykonania budżetu 
za 2025 rok oraz zapoznaniu się 
z opiniami Komisji Rewizyjnej 
i Regionalnej Izby Obrachunko-
wej w Łodzi, Burmistrz otrzymał 
absolutorium. 

Podjęto również decyzje do-
tyczące kolejnych inwestycji. 
Zabezpieczono środki finansowe 

na przebudowę drogi gminnej 
w Starej Wsi oraz wykonanie 
pompowni wody strefowej w Roz-
przy. Inwestycja ta ma poprawić 
ciśnienie w sieci wodociągowej 
oraz zwiększyć bezpieczeństwo 
dostaw wody dla mieszkańców.

W porządku obrad znalazły 
się także uchwały dotyczące do-
posażenia gminnych jednostek. 
Rada przyznała środki na zakup 
samochodu na potrzeby Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Rozprzy, 
który ułatwi pracownikom wyko-
nywanie obowiązków w terenie 
oraz usprawni obsługę miesz-
kańców. Zakładowi Gospodarki 
Komunalnej Gminy w Rozprzy 
udzielono natomiast dotacji na 
zakup samochodu ciężarowego 
typu hakowiec. Nowy pojazd 
zwiększy możliwości realizacji 
usług komunalnych, a w okresie 
zimowym będzie wykorzystywany 
m.in. do odśnieżania dróg.

Gościem sesji był wicestarosta 
powiatu piotrkowskiego Michał 

Tokarski, który, dziękując za za-
proszenie, podkreślił bardzo dobrą 
współpracę pomiędzy Powiatem 
Piotrkowskim, a gminą Rozprza. 
Zaznaczył, że samorząd powiatu 
nigdy nie spotkał się z odmową ze 
strony Rady Miejskiej w sprawach 
dotyczących wspólnych przedsię-
wzięć, a współpraca z roku na rok 
staje się coraz lepsza. Podkreślił 
również, że gmina Rozprza należy 
do samorządów, na terenie 
których Powiat Piotrkowski 
realizuje obecnie wiele inwe-
stycji drogowych.

Dziękując za udzielone 
wotum zaufania i absolu-
torium, burmistrz Rozprzy 
Paweł Kowalczyk podkreślił, 
że traktuje je nie tylko jako 
wyraz uznania dla dotychcza-
sowej pracy, ale również jako 
zobowiązanie do dalszych 
działań na rzecz mieszkań-
ców. Zaznaczył, że uzyskanie 
wotum zaufania i absoluto-
rium jest jeszcze większym 

wyzwaniem oraz motywacją do 
konsekwentnej realizacji planowa-
nych inwestycji i dalszego rozwoju 
gminy.

Podjęte podczas sesji uchwały 
wyznaczają kierunek kolejnych 
działań samorządu, których ce-
lem jest rozwój infrastruktury, 
poprawa jakości usług publicznych 
oraz podnoszenie komfortu życia 
mieszkańców gminy Rozprza.

Sukces na ogólnopolskiej scenie

Szymon Jeż, mieszkaniec Stra-
szowa i uczeń klasy 3E III Liceum 
Ogólnokształcącego w Piotrkowie 
Trybunalskim, został laureatem 
35. Ogólnopolskiego Turnieju 
Poezji Śpiewanej. Etap centralny 
konkursu odbył się we Włocławku 
w dniach 17- 20 czerwca 2026 
roku.

Sukces poprzedziło przejście 
eliminacji miejskich, powiato-
wych i wojewódzkich, dzięki 

czemu Szymon awansował do 
etapu centralnego konkursu. Pod-
czas finału został zaproszony do 
Koncertu Laureatów oraz zdobył 
Nagrodę Publiczności - jedno 
z najbardziej prestiżowych wy-
różnień przyznawanych podczas 
turnieju.

Se rde cz n ie  g r a t u lujemy 
Szymonowi tego wyjątkowego 
osiągnięcia i życzymy kolejnych 
sukcesów artystycznych.
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Gmina Sulejów

o gminie czytaj również na epiotrkow.plGmina Łęki Szlacheckie

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Jednogłośne wotum zaufania i absolutorium 
dla wójt Grażyny Lasek

Podczas XXIX sesji Rady 
Gminy Łęki Szlacheckie radni 
jednogłośnie udzielili wójt Gra-
żynie Lasek wotum zaufania oraz 
absolutorium z tytułu wykonania 
budżetu za 2025 rok.

To szczególne wyróżnienie 
jest wyrazem uznania dla działań 
podejmowanych na rzecz rozwo-
ju gminy, realizacji inwestycji 

oraz odpowiedzialnego zarzą-
dzania finansami publicznymi. 
Po zakończeniu głosowania wójt 
odebrała gratulacje oraz kwiaty 
od radnych i współpracowników. 
Był to wyraz uznania za dotych-
czasową pracę i zaangażowanie 
na rzecz mieszkańców gminy Łęki 
Szlacheckie.

Jednogłośne wotum zaufania 

i absolutorium są efektem wspólnej 
pracy samorządu, radnych, sołty-
sów, pracowników Urzędu Gminy 
oraz osób zaangażowanych w roz-
wój gminy.

Przed samorządem kolejne wy-
zwania, inwestycje i działania zwią-
zane z dalszym rozwojem gminy 
Łęki Szlacheckie oraz poprawą 
jakości życia jej mieszkańców.

Porozumienie w sprawie bezpieczeństwa 
nad Zalewem Cieszanowickim

24 czerwca w Urzędzie Gminy 
Łęki Szlacheckie podpisano poro-
zumienie dotyczące współpracy 
na rzecz bezpieczeństwa osób 
wypoczywających nad Zalewem 
Cieszanowickim.

Dokument podpisali przedsta-
wiciele gmin Łęki Szlacheckie, 
Gorzkowice i Rozprza oraz Wod-
nego Ochotniczego Pogotowia Ra-
tunkowego. Porozumienie zakłada 
kontynuację wspólnych działań 
związanych z bezpieczeństwem 
mieszkańców i turystów korzy-
stających z zalewu.

Nowe oświetlenie drogowe w Trzepnicy 
i Łękach Szlacheckich 2 lipca w Urzędzie Gminy Łęki 

Szlacheckie podpisano dwie umo-
wy na budowę nowego oświetlenia 
drogowego. Inwestycje zostaną 
zrealizowane w Trzepnicy oraz 
Łękach Szlacheckich.

Pierwsze zadanie obejmuje 
budowę oświetlenia przy drodze 
powiatowej nr 1513E w Trzepni-
cy. Wartość inwestycji wynosi 93 
614,67 zł. Drugie dotyczy drogi 
gminnej nr 110207E w Łękach 
Szlacheckich i będzie kosztować 
97 547,40 zł.

Wykonawcą obu inwestycji bę-
dzie firma AP ELEKTRO-TECH 
Sp. z o.o. Nowe oświetlenie ma 
poprawić bezpieczeństwo i kom-
fort osób korzystających z tych 
odcinków dróg po zmroku.

Rozwiązujemy problem z dostępem do wody w Kole

Budowa nowego ujęcia wody 
w Uszczynie nie wyeliminowała 
problemu, dlatego w tej kadencji 
postanowiliśmy definitywnie 
zapewnić odpowiedni przepływ 
wody w Kole. Jeszcze w tym 
roku zamierzamy wykonać tak 
zwaną „spinkę” pomiędzy Kołem 
a Uszczynem. Mamy już projekt. 
Aktualnie uzyskujemy decyzję do-
tyczącą ustalenia lokalizacji inwe-
stycji celu publicznego (ULICP), 
więc niebawem będziemy mogli 
ogłosić przetarg.

Połączenie wodociągu w Kole 
z przebudowanym wodociągiem 
w Uszczynie poprawi przepływ 
wody i warunki jej dostępności. 
W ubiegłym latach ciśnienie 
w kranach u mieszkańców Koła 
było niewystarczające, co powo-
dowało i nadal powoduje niedo-
godności podczas upalnych dni. 
Tak zwana „spinka” pomiędzy 
tymi miejscowościami pomoże 
wyrównać ciśnienie. Ta inwesty-
cja umożliwi też rozbudowę sieci 
wodociągowej i przyłączenie no-

wych odbiorców w obrębie ulicy 
Zielonej w Uszczynie. To będzie 
jedna z wielu inwestycji, realizo-
wanych w ramach modernizacji/
przebudowy/budowy infrastruk-
tu ry wodno-kana l izacyjnej.  
O nowej magistrali w Sulejowie 
już częściowo pisaliśmy, wspo-
minaliśmy też o planie rozbu-
dowy kanalizacji w zachodniej 
części miasta, który zamierzamy 
niebawem wdrożyć. O wszyst-
kich przedsięwzięciach będzie-
my informować na bieżąco.

Łódzkie dla wsi - umowy podpisane
241 709 zł t raf i do dzie-

więciu sołectw w gminie Su-
lejów. W poniedziałek, 6 lipca 
2026 roku w Urzędzie Miejskim 
w Sulejowie podpisano umowy 
dotyczące wsparcia w ramach 
programu „Łódzkie dla wsi”. 
Projekty, zgodnie z umowami, 
które parafowali między innymi 
Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa oraz Piotr Wojtysiak, 
wicemarszałek województwa 
łódzkiego mają zostać zrealizo-
wane w tym roku.

Na co przyznano wojewódz-
kie granty?

Aktywna wieś – inwestycje 
w sołectwach:

Poniatów - 120 000,00 zł 
– remont chodnika przy ulicy 
Lipowej w Poniatowie - „Moder-
nizacja chodnika przy ul. Lipo-
wej w miejscowości Poniatów”.

Klementynów 32 200,00 zł 
- Budowa altany rekreacyjno-
-integracyjnej w miejscowości 
Dorotów – „7 wsi – jedno serce”.

Nowoczesna wieś:
Barkowice - 12 787,00 zł - Do-

posażenie placu zabaw.
Biała -12 787,00 zł - Doposa-

żenie kotłowni w budynku OSP 

w Białej.
Koło - 12 787,00 zł - Moder-

nizacja zaplecza kuchennego 
w świetlicy wiejskiej.

Łazy-Dąbrowa - 12 787,00 zł - 
Remont zaplecza gospodarczego 
w budynku sali OSP, pełniącym 
funkcję świetlicy.

Łęczno - 12 787,00 - Remont 
i modernizacja świetlicy wiejskiej 
w Łęcznie.

Przygłów - 12 787,00 zł - Prze-
wodnik historyczny Przygłowa.

Włodzimierzów - 12 787,00 zł 
- Doposażenie świetlicy wiejskiej 
we Włodzimierzowie. 
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Gmina Moszczenica o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Wolbórz

Rozbudowa sieci wodociągowej 
w Raciborowicach zakończona

Wójt gminy Moszczenica Da-
riusz Magacz rozpoczął nowy ty-
dzień od odbioru prac związanych 
z rozbudową sieci wodociągowej 
w Raciborowicach. W ramach 
inwestycji sieć została wydłużona 
o ponad 500 metrów, co umożliwi 
poprawę dostępu do infrastruktury 
wodociągowej dla mieszkańców 
tej części gminy. Na realizację 
tego zadania mieszkańcy oczeki-
wali ponad 8 lat.

W odbiorze inwestycji uczest-
niczyli również zastępca wójta 
Maria Kopczewska, radny Rady 
Gminy Moszczenica Zbigniew 
Nieśmiałek, oraz przedstawiciele 
wykonawcy i osoby zaangażowane 
w realizację zadania.

Gmina Moszczenica konse-
kwentnie prowadzi także działania 
związane z modernizacją Stacji 
Uzdatniania Wody w Babach. 
Podpisana została już umowa 
na dofinansowanie inwestycji 
z Urzędu Marszałkowskiego. Po 
aktualizacji Programu Funkcjo-
nalno-Użytkowego (PFU) moż-
liwe będzie ogłoszenie przetargu, 
w ramach którego wyłoniona 
zostanie firma odpowiedzialna 
za przygotowanie projektu oraz 

wykonanie modernizacji SUW 
w Babach.

Realizacja inwestycji wodo-
ciągowych i modernizacyjnych 

stanowi kolejny krok w kierunku 
poprawy jakości infrastruktury 
technicznej oraz bezpieczeństwa 
dostaw wody dla mieszkańców 
gminy Moszczenica.

Bajkowa Kraina gotowa na przyjęcie najmłodszych! 

Nowoczesny żłobek już czeka na dzieci
Zakończyły się prace przy 

Gminnym Żłobku „Bajkowa Kra-
ina” w Moszczenicy. Nowoczesna 
placówka, mieszcząca się przy ul. 
Piotrkowskiej 13b, tuż obok pięk-
nego moszczenickiego parku, po 
wakacjach przyjmie najmłodszych 
mieszkańców gminy.

W odbiorze inwestycji uczest-
niczył wójt gminy Moszczenica 
Dariusz Magacz wraz z zastępcą 
Marią Kopczewską, pracowni-
kami urzędu odpowiedzialnymi 
za realizację przedsięwzięcia 
oraz dyrektor Gminnego Żłobka 
„Bajkowa Kraina” – Anna Jeleń.

Nowy żłobek został kom-

pleksowo przygotowany z myślą 
o dzieciach w wieku od 1 do 3 lat 
oraz ich rodzicach. Każdy element 
wyposażenia dostosowano do 
potrzeb najmłodszych – od prze-
wijaków i łóżeczek, po naczynia 
do posiłków i zabawki wspierające 
rozwój dzieci. W placówce znaj-
dują się przestronne, jasne sale 
z widokiem na parkową zieleń oraz 
bezpośrednim wyjściem na plac 
zabaw. Komfort i bezpieczeństwo 
najmłodszych zapewniają rów-
nież odpowiednio przystosowane 
łazienki i toalety. – To wyjątkowo 
ważna inwestycja dla naszej gmi-
ny i kolejny krok w tworzeniu 
przyjaznych warunków dla rodzin 
z dziećmi.

Chcemy, aby najmłodsi miesz-
kańcy mieli zapewnioną nowo-
czesną, bezpieczną i pełną ciepła 
przestrzeń do rozwoju, a rodzice 
mogli spokojnie wracać do swoich 
obowiązków zawodowych, mając 
pewność, że ich dzieci są pod do-
skonałą opieką – podkreśla wójt 
gminy Moszczenica.

„Bajkowa Kraina” to miejsce 
stworzone z myślą o najmłodszych 

mieszkańcach gminy. Nowocze-
sny obiekt, funkcjonalne wypo-
sażenie oraz przyjazna atmosfera 
mają sprawić, że dzieci będą czuły 
się tutaj komfortowo i bezpiecznie 
każdego dnia. 

Obecnie trwa rekrutacja do 
Gminnego Żłobka „Bajkowa Kra-
ina”. Rodzice mogą już dziś zapi-
sywać swoje dzieci w wieku od 1 
do 3 lat do nowej placówki.

Wolbórz na podium spartakiady
Jesteśmy na podium Powiato-

wej Spartakiady Samorządowej 
2026. Drużyna Wolborza zajęła 
III miejsce.

Zacięta walka trwała do ostat-
niej konkurencji. Pierwsze miejsce 
ex aequo zdobyły reprezentacje 
gminy Gorzkowice oraz Sule-
jów. Na trzecim stopniu podium, 
również wspólnie, stanęli gmina 
Wolbórz i drużyna Powiatu Piotr-
kowskiego. Rywalizacja samorzą-
dowców trwała kilka minionych 
miesięcy. Nasza drużyna pod 
dowództwem Zbigniewa Klewina 
przewodniczącego Rady Miejskiej 
spisała się na medal.
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Gmina Wola Krzysztoporska
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Wójt Roman Drozdek z jednogłośnym absolutorium za 2025 rok
Radni Rady Gminy Wola Krzysztoporska pozytywnie ocenili wykonanie 
ubiegłorocznego budżetu i udzielili absolutorium wójtowi Romanowi 
Drozdkowi podczas sesji, która odbyła się 25 czerwca 2026 r.

- Chciałbym bardzo podzię-
kować za udzielenie absolutorium 
i wotum zaufania. Mimo trudu, 
żmudnej pracy, wysiłku, przyjmo-
wania krytyki (czasem hejtu) dzisiaj 
jest ten wyjątkowy czas satysfakcji. 
Demokracja polega na tym, żeby 
rozmawiać, żeby przedstawiać 
swoje pomysły i być odważnym 
w podejmowaniu trudnych decyzji. 
Ja mam odwagę, ale jeśli nie byłoby 
odwagi po państwa stronie i gdyby te 
propozycje nie były zaakceptowane 
przez Radę Gminy, to nie byłoby 
dziś tej satysfakcji – mówił do 
radnych wójt Roman Drozdek tuż 
po uzyskaniu absolutorium. – Rok 
2025 było kolejnym rokiem rozwoju 
naszej gminy. Jestem przekonany, 
że w najbliższych latach będziemy 
nadal odważni, będziemy patrzeć 
z punktu widzenia oszczędności 
i dbałości o publiczną złotówkę. To 
absolutorium to nasze wspólne osią-
gnięcie. A mamy się czym szczycić. 
Jesteśmy liderami dobrego zarzą-
dzania w powiecie piotrkowskim 
i niech tak zostanie – dodał wójt.

Przypomnijmy – to już 24 
absolutorium Romana Drozdka, 
który funkcję wójta gminy Wola 
Krzysztoporska pełni od 2002 
r. Za udzieleniem absolutorium 
głosowało11 radnych, nikt nie był 
przeciwny, nikt nie wstrzymał się 
od głosu, przyjęto je więc jedno-
głośnie. Gratulacje oraz kwiaty 

w imieniu radnych złożyły wójto-
wi: przewodnicząca Rady Gminy 
Kamila Kaczorowska i wiceprze-
wodnicząca Rady Gminy Edyta 
Michalak.

Zanim jednak radni o ocenili 
realizację budżetu w roku 2025, 
wysłuchali wygłoszonej przez 
wójta obszernej prezentacji „Ra-
portu o stanie gminy w 2025”, 
podsumowującego wszelkie sfery 
działalności samorządu – począw-
szy od działalności Rady Gminy 
(która podjęła w 2025 roku 114 
uchwał), poprzez kondycję finan-
sową (dochody – 95.465.283,45 
zł, w tym majątkowe 6.234.119,40 
zł tj. 101,44% planu; wydatki zo-
stały zrealizowane w wysokości 
82.862.238,19 zł), gospodarkę 
przestrzenną (42 plany miejscowe 
– jesteśmy liderem w regionie), 
inwestycje (w 2025 było ich 48 za 
kwotę ok. 10,5 mln zł), ochronę 
środowiska, oświatę, pomoc spo-
łeczną, po kulturę i sport (pełna 
treść „Raportu” dostępna jest na 
http://bip.wola-krzysztoporska.
pl/pliki/raport_o_stanie_gminy-
_w%202025roku.pdf).

Zwieńczeniem procedury roz-
patrywania „Raportu o stanie 
gminy” było podjęcie przez Radę 
Gminy uchwały w sprawie udzie-
lenia wójtowi wotum zaufania. 
Wotum zaufania to uchwała wy-
rażająca zaufanie do działalności 

wójta i oceniająca jego bieżącą 
działalność. Tu za uchwałą gło-
sowało 10 radnych, 2 było prze-
ciwnych.

Pozytywne opinie przedło-
żyły także Komisja Rewizyjna 
Rady Gminy i RIO, a sprawozda-
nie finansowe przedstawił skarb-
nik gminy Bartosz Ożarek, który 
podkreślił, że miarą dobrego 
zarządzania finansami publicz-
nymi jest fakt, że na koniec 2025 
roku do dyspozycji pozostały 
środki w wysokości ponad 20,8 
mln zł (w tym nadwyżka budżetu 
w kwocie ok. 15 mln zł i wolne 
środki w wysokości 5,8 mln 
zł). Część tych środków została 
zaangażowana do sfinansowania 
deficytu budżetu roku 2026, 
a nadwyżka operacyjna wyniosła 
pond 17 mln zł. - Taka poduszka 
finansowa daje większą swobodę 
w realizacji kolejnych inwestycji. 
Bardzo istotną kwestią jest też to, 
że dochody bieżące rosną dwa 
razy szybciej iż wydatki bieżące 
– mówił skarbnik gminy.

Udzielenie wotum zaufania 
i absolutorium oznacza, że Rada 
Gminy pozytywnie oceniła zarów-
no działalność wójta w minionym 
roku, jak i sposób wykonania bu-
dżetu za 2025 rok. Obie uchwały 
należą do najważniejszych decyzji 
podejmowanych corocznie przez 
organ stanowiący samorządu.

KGW Wola Rokszycka świętowało 60-lecie istnienia

Z przytupem, a właściwie ze 
śpiewem na ustach KGW Wola 
Rokszycka 27 czerwca świętowało 
60-lecie powstania. Jubileusz był 
okazją do wspomnień i podsumo-
wania tego, co przez ponad pół 
wieku udało się zrobić.

To oni – bo w Kole są już 
nie tylko panie (10), ale także 
panowie (9 członków) – od lat 
dbają o kultywowanie tradycji, 
o kulturę, o integrację mieszkań-
ców i o to, by w Woli Rokszyckiej 
zawsze tętniło życie. I tym razem 
było podobnie. Świętowanie 
rozpoczął występ muzyczny. 
Członkowie Koła pod wodzą 
grającego na akordeonie wójta 
Romana Drozdka (który także 
należy do KGW Wola Rokszyc-
ka) wyśpiewali swoją historię, 
swoje problemy i swoje radości, 
a występ został entuzjastycz-
nie przyjęty przez wszystkich 
obecnych.

Obchodzony jubileusz był oka-
zją, by przypomnieć także tych, 
którzy tworzyli i rozwijali KGW 
w przeszłości. Historię KGW Wola 
Rokszycka przedstawili Klaudia 
Daleszczyk i Tomasz Drozdek. 
Można ją też było oglądać na 
pokazanej prezentacji, a wśród 
przywołanych wspomnień znalazł 
się również film z wizyty KGW 
Sejmie RP u marszałka Bronisła-
wa Komorowskiego.

Wracając do najodleglejszej 
historii - założycielką KGW Wola 
Rokszycka była Lucyna Ałaszew-
ska. W latach 80. XX wieku został 
wybrany nowy zarząd KGW. 
Przewodniczącą została Janina 
Drozdek. Po niej tę zaszczyt-
ną funkcję obejmowały: Anna 

Chojnacka, Teresa Misztela, a od 
września 2021 r. pełni ją Karolina 
Dryżek wspierana przez zarząd: 
zastępczynię przewodniczącej Ka-
tarzynę Bieńkowską i członkinię 
zarządu Marzenę Drozdek.

Gospodynie z Woli Rokszyc-
kiej niezmiennie biorą aktywny 
udział w spotkaniach z innymi 
kołami gospodyń wiejskich, kon-
kursach kulinarnych, dożynkach 
gminnych i powiatowych, uzupeł-
niają i wzbogacają wyposażenie 
kuchni, dbają o remontowany 
Dom Ludowy, który stale dopo-
sażają. Cyklicznie organizowane 
są również pikniki rodzinne i inne 
spotkania dla mieszkańców.

A ponieważ Koło Gospodyń 
Wiejskich to nie tylko organiza-
cja – to przede wszystkim ludzie, 
tym najbardziej zasłużonym, 
zaangażowanym wręczono szcze-
gólne podziękowania – dyplomy 
i upominki. Wśród wyróżnionych 
znalazły się: Halina Szmalec, 
Janina Drozdek, Aleksandra Dą-
browska, Halina Biniek, Wacława 
Kopertowska, Krystyna Danielak, 

Maria Dura i Irena Biniek.
Podziękowania trafiły także do 

sponsorów wspierających Koło: 
Grupy Producentów Rozsad Kra-
soń, Sprzedaży Kruszywa Janusz 
Stus, firmy Adbal oraz Marzeny 
i Romana Drozdków.

- Moje koleżanki i koledzy 
z KGW, z Wami można wszystko, 
nie ma dla nas rzeczy niemożli-
wych, dziękuję Wam bardzo za 
każdy wysiłek włożony w przy-
gotowania uroczystości. Dziękuję 
za każde dobre słowo, za każdy 
super pomysł i sposób na wpro-
wadzenie tych pomysłów w życie. 
Ja sama bez Waszej pomocy nie 
zdołałabym zrealizować niczego – 
mówiła na koniec przewodnicząca 
KGW Karolina Dryżek.

Gratulacje i słowa wdzięczno-
ści popłynęły także z ust zaproszo-
nych gości, a byli wśród nich m.in.: 
przewodnicząca Rady Gminy 
Wola Krzysztoporska i jednocze-
śnie koordynatorka KGW Kamila 
Kaczorowska, wójt gminy Wola 
Krzysztoporska Roman Drozdek 
(w podwójnej roli), byłe prze-
wodniczące RG Maria Głowacka 
i Małgorzata Gniewaszewska, 
skarbnik gminy Bartosz Ożarek, 
radni Rady Gminy, dyrektor GOK 
Marcin Pawlikowski, kierownik 
ARiMR Sławomir Ogrodnik, 
radny powiatowy Tomasz Jaku-
biak, Zarząd Gminny ZOSP RP 
w Woli Krzysztoporskiej, strażacy 
z OSP Bujny, przedstawicielki 
z zaprzyjaźnionych Kół Gospodyń 
Wiejskich z Gąsek, Bujen, Kręż-
nej, Krężnej Kolonii i Rokszyc 
Drugich sołtysi Gąsek i Bujen.

Uroczystości  zakończyła 
wspólna biesiada.

Trzy granty dla gminy Wola Krzysztoporska
W gminie Wola Krzysztopor-

ska realizowane będą w tym roku 
trzy projekty z udziałem środków 
grantowych z budżetu samorządu 
województwa łódzkiego w ramach 
programu „Łódzkie dla wsi”.

Przypomnijmy, że gmina zło-
żyła aż 15 wniosków grantowych, 
ostatecznie jednak uwzględniono 
3 z nich. Umowę z Województwem 
Łódzkim (reprezentowanym przez 
Zarząd Województwa) zawarto 1 
lipca 2026 r.

Granty przyznawano w dwóch 
kategoriach – z różną sumą do-
tacji.

Kategoria „Aktywna i bez-
pieczna wieś: inwestycje w so-
łectwach”

Dla sołectwa Wola Krzysz-
toporska

Wartość całkowita projektu 
150.000 zł

Wysokość udzielonej dotacji 
80,00% w kwocie 120.000 zł 
z przeznaczeniem na realizację 
projektu pn. „Rewitalizacja skwe-
ru w Woli Krzysztoporskiej przy 
ul. Wesołej i Zielonej”.

Kategoria „Nowoczesna 
wieś”

Dla sołectwa Radziątków
Wartość całkowita projektu 

15.000 zł
Wysokość udzielonej dotacji 

85,25% w kwocie 12.787 zł z prze-
znaczeniem na realizację projektu 
pn. „Wyposażenie altany sołeckiej 

w zestaw biesiadny oraz osłony 
boczne”.

Dla sołectwa Wygoda
Wartość całkowita projektu 

15.000 zł
Wysokość udzielonej dotacji 

85,25% w kwocie 12.787 zł z prze-

znaczeniem na realizację projektu 
pn. „Zakup kosiarki spalinowej 
traktorka”.

Ile ostatecznie kosztować bę-
dzie realizacja projektów wiado-
mo będzie po przeprowadzeniu 
procedur przetargowych.

Jacek Sokalski, radny 
Sejmiku Wojewódz-
twa Łódzkiego, Piotr 
Wojtysiak, wicemar-
szałek województwa 
łódzk iego, Roman 
Drozdek, wójt gminy 
Wola Krzysztopor-
ska i Bartosz Ożarek, 
skarbnik gminy Wola 
Krzysztoporska

Jednym z realizowanych 
projektów grantowych 
jest rewitalizacja skweru 
w Woli Krzysztoporskiej 
wraz z istniejącym tam 
obeliskiem
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RÓŻNE

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

NIERUCHOMOŚCI

USŁUGI

ZDROWIE

PodoProfi,centrum zdrowych 
stóp. Wyleczymy Twoje odciski, 
kurzajki, paznokcie, pięty. Sło-
wackiego 66; 515-459-035; /52/

15/2026

PRACA

Sprzedam wołowinę od rolni-
ka. Tel. 663-997-325 /15/
Sprzedam sosnę na opał. Tel. 
530-812-627 /15/
Sprzedam kamień polny. Tel. 
530-812-627 /15/
Sprzedam łubin gorzki (na 
paszę dla ryb). Tel. 530-812-
627 /15/
Sprzedam konstrukcję hali 
o wym. 30 x 15 x 5 Dach jest 
dwuspadowy. Montowana na 
śruby. Można zobaczyć zmon-
towaną. Tel. 693-722-767 /15/
Sprzedam worek bokserski 
i akcesoria sztuk walki. Tel. 
603-094-129 /18/ 
Kupię kopaczkę do ziemnia-
ków Tel. 666-941-477 /15/
Kupię przyczepkę na dwa 
kółka do ciągnika. Tel. 530-
812-627 /15/

Opróżnianie
Mieszkań - Piwnic
Garaży - Działek

Wywóz mebli
Przywóz rzeczy 

Tel. 609-216-403

MOTORYZACYJNE

MATRYMONIALNE
Pan pozna Panią z Piotrkowa 
Trybunalskiego i okolic. Tel. 
690-545-893 /16/
Wolny, lat 59, wysoki, nie-
zależny finansowo, ciemny 
blondyn pozna Panią. Cel 
– stały związek. Tel. 660-
006-217 /15/ 

KOD NA DARMOWE OGŁOSZENIE
Dziękujemy, że czytasz prasę drukowaną  

w zamian otrzymujesz od nas kod na dar-

mowe ogłoszenie w serwisie ePiotrkow.pl 

i gazecie Tydzień Trybunalski.

GAZETA15-AZXCCX

Aby dodać ogłoszenie wejdź na stronę:

epiotrkow.pl/ogloszenia/dodaj

i skorzystaj z opcji: Mam kod rabatowy oraz zaznacz 

Chcę dodać ogłoszenie do gazety. W przypadku pro-

blemów z dodaniem ogłoszenia zadzwoń: 511 29 29 20

Okręgowa stacja kontroli po-
jazdów w Piotrkowie zatrudni 
diagnostę samochodowego. 
Tel. 697-976-781 /15/

Sprzedam ogrodzoną działkę 
4000 m2 przy ul. Karolinow-
skiej 93 (z możliwością po-
działu na dwie). Media w ulicy. 
Tel. 502-725-670 /15/

Wynajmę lokale handlowo-
-usługowe 64 m2 przy ul. 
POW i 150 m2 przy ul. Plac 
Czarnieckiego. Tel.603-094-
129 /18/
Sprzedam przedwojenny dom 
piętrowy, bliźniak do całko-
witego remontu. Na działce 
2000 m2 jest stodoła i budynki 
gospodarcze. Dom położony 
jest blisko lasu na ul. Kleszcz 
Tel. 693-722-767 /15/
Wynajmę mieszkanie 48 m2  
w bloku przy ul. Belzackiej 
w Piotrkowie Trybunalskim. 
Tel. 516-045-180 /15/
Sprzedam dzia łkę o po-
wierzchni 6.400 m2 w Ponia-
towie Tel. 510-814-014 /15/ 
Sprzedam działkę rekreacyj-
ną z budynkiem gospodar-
czym, lasem i stawem.
7 km od Łęk Szlacheckich . 
Wym. 50x600 m. Cena 10 zł 
za m2.  Tel. 601-280-108 /30/ 
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk. Tel. 
601-280-108 /30/

Naprawa maszyn do szycia. 
Dojazd do klienta Piotrków 
i okolice. Tel. 501-656-307 /30/

Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników ksenonowych 
i żarówek samochodowych 
z możliwością  montażu. Tel. 
508- 309 -229 /30/
Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów. Tel. 508-309-
229. /30/ 
Autoskup- zadbane, uszko-
dzone. Tel. 501-488-674 /30/

Sprzedam poloneza trucka 
- całkowicie oryginalny stan. 
Opłacone OC i przegląd. 
Benzyna + gaz. Tel. 693-722-
767 /15/ 
Sprzedam samochód cięża-
rowy Volkswagen LT skrzy-
niowy z plandeką i suwnicą. 
1985r. Na prawo jazdy kat. 
B. Przebieg 350 tys. Tel. 693-
722-779 /15/
Sprzedam Opla Astrę J kombii 
2012r. 1.4 turbo, benzyna. Su-
per stan. Tel. 510-814-014 /15/
Sprzedam Renault Megane 
kombii 1.4 turbo, benzyna. Su-
per stan. Tel. 510-814-014 /15/

Sprzedam Mazdę CX 5 2012r. 
2.0 Benzyna. Super stan. Tel. 
510-814-014 /15/ 
Sprzedam nowe opony cało-
roczne 205/55R16 94V.  Cena 
225 zł. Tel.508-232-813 /30/

Piotrków Trybunalski, dnia 8 lipca 2026 r.

PREZYDENT MIASTA

Piotrkowa Trybunalskiego

ZPM.4103.3.4.2026

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA 
MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2026 r. poz. 538) oraz 
art. 39 ust. 1 i art. 46 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie 
środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko 

(Dz. U. z 2026 r. poz. 670) zawiadamiam o:

I.Podjęciu przez Radę Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 24 czerwca 2026 
r. Uchwały Nr XXXV/380/26 w sprawie przystąpienia do zmiany miejsco-
wego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Wierzejskiej 
i Obwodnicy Miejskiej oraz jeziora Bugaj w Piotrkowie Trybunalskim.

II.Przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania 
na środowisko związanej z przystąpieniem do dokonania opracowania 
w/w planu miejscowego.

Wnioski należy składać na obowiązującym formularzu w nieprzekraczal-
nym terminie do dnia 30 lipca 2026 r.

Wnioski mogą być wnoszone w formie papierowej na adres Pracownia 
Planowania Przestrzennego ul. Farna 8, 97-300 Piotrków Trybunalski lub 
w formie elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektro-
nicznej (bez konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elek-
tronicznym), w szczególności za pomocą poczty elektronicznej na adres 
e-mail: pracownia@ppp.piotrkow.pl, elektronicznej skrzynki podawczej e-
-Puap, e-Doręczenia, formularza zamieszczonego na stronie internetowej 
Pracowni Planowania Przestrzennego, ewentualnie ustnie do protokołu.

Wnoszący wnioski zobowiązany jest podać swoje imię i nazwisko oraz 
adres zamieszkania albo nazwę jednostki organizacyjnej i adres jej sie-
dziby. Ponadto wniosek powinien zawierać oznaczenie nieruchomości, 
której dotyczy.

Przedłożone wnioski podlegają rozpatrzeniu przez Prezydenta Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego.

Administratorem danych osobowych przetwarzanych przez Pracownię 
Planowania Przestrzennego w Piotrkowie Trybunalskim w związku z re-
alizacją zadań w zakresie planowania przestrzennego jest Prezydent 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, przy ul. Pasaż K. Rudowskiego 10, 
97-300 Piotrków Trybunalski. Klauzula informacyjna dotycząca przetwa-
rzania danych osobowych dostępna jest pod adresem www.bip.piotrkow.
pl w zakładce ochrona danych osobowych oraz www.ppp.piotrkow.4bip.
pl w zakładce Inspektor danych osobowych.

BURMISTRZ ROZPRZY

informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy i w so-
łectwie Mierzyn oraz na stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl 
zostało podane do publicznej wiadomości ogłoszenie o I przetargu ustnym nieograniczo-
nym na sprzedaż nieruchomości, stanowiących własność Gminy Rozprza, położonych 
w obrębie ewidencyjnym:

1) Mierzyn dz. nr 910/33 o pow. 0,1704 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 66 
000,00 zł netto + 23% Vat, tj.  81 180,00 zł brutto, wadium 6 600,00 zł; termin przetargu: 
13 sierpnia 2026 r. godz. 10:30;

2) Mierzyn dz. nr 910/34 o pow. 0,1707 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 66 
000,00 zł netto + 23% Vat, tj.  81 180,00 zł brutto, wadium 6 600,00 zł; termin przetargu: 
13 sierpnia 2026 r. godz. 11:00;

3) Mierzyn dz. nr 910/37 o pow. 0,1620 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 64 
000,00 zł netto + 23% Vat, tj.  78 720,00 zł brutto, wadium 6 400,00 zł; termin przetargu: 
13 sierpnia 2026 r.  godz. 11:30;

4) Mierzyn dz. nr 910/39 o pow. 0,1853 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 69 
000,00 zł netto + 23% Vat, tj.  84 870,00 zł brutto, wadium 6 900,00 zł; termin przetargu: 
13 sierpnia 2026 r. godz. 12:00.

Przetarg na ww. nieruchomości odbędzie się w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy 
w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 Rozprza (sala nr 3) w terminie wskazanym wyżej.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium    do dnia 10 sierpnia 
2026 r. (włącznie). 

Ww. nieruchomości przeznaczone są do sprzedaży.

Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 44 649 61 08 wew. 17.
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GBR.6740.3.2.2026.NS          Piotrków Trybunalski, dn. 30.06.2026r.         

OBWIESZCZENIE
Starosty Powiatu Piotrkowskiego

o wydaniu decyzji nr 3/2026 z dnia 30.06.2026r.

o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej

Zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2025r. poz. 1691) w związku z art. 11f ust. 3 
ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) 
Starosta Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, że w dniu 30.06.2026r. została wydana dla zarządcy drogi – Zarządu Powiatu Piotrkowskiego w imieniu 
którego działa Gmina Aleksandrów, decyzja nr 3/2026 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej w zakresie rozbudowy drogi powiatowej nr 1503E 
Rożenek – Siucice o długości 990m, na działkach o numerach ewidencyjnych:

277/1, 278, obr. 0021 Rożenek, gmina Aleksandrów,
oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:

•277/1, 278, obr. 0021 Rożenek, gmina Aleksandrów,
•123/1, 124/1, 125/1, 126/1, 127/1, 128/1, 129/1, 130/1, 131/1, 132/1, 133/1, 134/1, 135/1, 136/1, 137/1, 138/1, 139/1, 140/1, 141/1, 142/1, 143/1, 144/1, 145/1, 
146/1, 147/1, 148/1, 149/1, 150/1, 151/1, 154/1, 155/1, 156/1, 157/1, 158/1, 2120/5, obr. 0004 Ciechomin, gmina Aleksandrów; 
•244/6, 245/5, 279/1, 280/1, 281/1, 282/1, 283/1, 294/1, 295/1, 296/1, 297/1, 299/1, 300/1, obr. 0021 Rożenek, gmina Aleksandrów;
powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio nr ewid..:

•123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 154, 155, 
156, 157, 158, 2120/1, obr. 0004 Ciechomin, gmina Aleksandrów;
•244/2, 245/2, 277/1, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 294, 295, 296, 297, 299, 300, obr. 0021 Rożenek, gmina Aleksandrów
oraz na działkach nr ewid. 248, 279/2, 342, obr. 0021 Rożenek, gmina Aleksandrów z których korzystanie będzie ograniczone;
Zezwolenie na realizację inwestycji drogowej w przedmiotowej sprawie obejmuje zatwierdzenie projektu podziału nieruchomości t.j. działek o numerach 
ewidencyjnych:

123 (123/1, 123/2), 124 (124/1, 124/2), 125 (125/1, 125/2), 126 (126/1, 126/2), 127 (127/1, 127/2), 128 (128/1, 128/2), 129 (129/1, 129/2), 130 (130/1, 130/2), 
131 (131/1, 131/2), 132 (132/1, 132/2), 133 (133/1, 133/2), 134 (134/1, 134/2), 135 (135/1, 135/2), 136 (136/1, 136/2), 137 (137/1, 137/2), 138 (138/1, 138/2), 
139 (139/1, 139/2), 140 (140/1, 140/2), 141 (141/1, 141/2), 142 (142/1, 142/2), 143 (143/1, 143/2), 144 (144/1, 144/2), 145 (145/1, 145/2), 146 (146/1, 146/2), 
147 (147/1, 147/2), 148 (148/1, 148/2), 149 (149/1, 149/2), 150 (150/1, 150/2), 151 (151/1, 151/2), 154 (154/1, 154/2), 155 (155/1, 155/2), 156 (156/1, 156/2), 
157 (157/1, 157/2), 158 (158/1, 158/2), 2120/1 (2120/5, 2120/6), obr. 0004 Ciechomin, gmina Aleksandrów,

244/2 (244/5, 244/6), 245/2 (245/4, 245/5), 279 (279/1, 279/2), 280 (280/1, 280/2), 281 (281/1, 281/2), 282 (282/1, 282/2), 283 (283/1, 283/2), 294 (294/1, 
294/2), 295 (295/1, 295/2), 296 (296/1, 296/2), 297 (297/1, 297/2), 299 (299/1, 299/2), 300 (300/1, 300/2), obr. 0021 Rożenek, gmina Aleksandrów oraz 
wydanie decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej o nazwie jw.

W związku z powyższym informuje się, że w terminie 14 dni od dnia publikacji obwieszczenia można zapoznać się z treścią decyzji nr 3/2026 z dnia 30.06.2026r. 
w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, Dział Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, pokój 
109, I piętro w poniedziałki, środy i czwartki w godzinach od 7.30 do 15.30, we wtorki w godzinach od 7.30 do 17.00, w piątki w godzinach od 7.30 do 14.00.

Burmistrz Wolborza
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami 

(Dz. U. z 2026 r. poz. 399) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie 
Urzędu Miejskiego w Wolborzu oraz na stronach internetowych został wy-
wieszony do publicznej wiadomości na okres 21 dni wykaz nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Wolbórz, przeznaczonych do dzierżawy na 
cele rolnicze na okres do 3 lat:

1. Działka nr 164/3 o pow. 0,5592 ha położona w obrębie ewidencyjnym Psary,

2. Działki nr: 172, 174, 176, 178 cz., 182 cz., 184 cz. o łącznej pow. 30,9969 
ha położone w obrębie ewidencyjnym nr 6 Miasto Wolbórz,

3. Działka nr 185 o pow. 1,9044 ha położona w obrębie ewidencyjnym nr 6 
Miasto Wolbórz,

4. Działki nr: cz. 687, 688, 689, 690, 691 o łącznej pow. 0,5036 ha położone 
w obrębie ewidencyjnym Polichno,

5. Działki nr: cz. 687, 688, 689, 690, 691 o łącznej pow. 0,5045 ha położone 
w obrębie ewidencyjnym Polichno,

6. Działka nr 254 cz. o pow. 0,596 ha położona w obrębie ewidencyjnym 
Świątniki,

7. Działka nr 5 o pow. 0,9331 ha położona w obrębie ewidencyjnym Młoszów,

8. Działka nr 161 cz. o pow. 0,6800 ha położona w obrębie ewidencyjnym Psary.

Szczegółowe informacje na temat nieruchomości można uzyskać w siedzibie 
Urzędu Miejskiego w Wolborzu, pl. Jagiełły 28, 97-320 Wolbórz, pokój nr 14 
lub telefonicznie: 44 6164241 wew. 34.

WÓJT GMINY CZARNOCIN

pow. piotrkowski

Wójt Gminy Czarnocin działając na podstawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 21 sierpnia 
1997r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2026 r. poz. 399) informuje, że na 
tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy Czarnocin , ul. Główna 142, wywieszony 
został do publicznej wiadomości na okres 21 dni (od dnia 08.07.2026 r. do 29.07.2026 
r.), wykaz nieruchomości położonej w Czarnocinie, oznaczonej w ewidencji gruntów  
jako działka numer 2048 obręb 0004 Czarnocin, gmina Czarnocin.

Część nieruchomości  przeznaczona jest do użyczenia w trybie bezprzetargowym.

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można 
w Urzędzie Gminy Czarnocin, pok. nr 3 lub pod numerem telefonu: 44 6165169 wew. 
21.,  na stronie internetowej Urzędu Gminy Czarnocin https://czarnocin.pl/p,218,wy-
kazy-nieruchomosci oraz Biuletynie Informacji Publicznej https://czarnocin.bip.gov.
pl/wykazy-nieruchomosci/.
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Znamy terminarz IV ligi łódzkiej 
na sezon 2026/2027

Poznaliśmy terminarz nadcho-
dzącego sezonu 2026/2027 w IV 
lidze łódzkiej. Pierwsza kolejka 
zmagań odbędzie się w week-
end 8/9 sierpnia, a ostatnia seria 
spotkań w rundzie jesiennej jest 
zaplanowana na 14/15 listopada. 
W  tej edycji do rywalizacji przy-
stąpi pięciu beniaminków, którzy 
swoje mecze zagrają przed własną 
publicznością. Będą derby Piotr-
kowa...w XIII kolejce.

W pierwszej kolejce kibice 
będą mogli cieszyć się interesują-
cymi spotkaniami. Oto zestaw par, 

które zostaną rozegrane:
• LZS Justynów - ŁKS III Łódź
• RKS Radomsko - Zryw Wy-

goda
• Sokół Aleksandrów - Boruta 

Zgierz
• Zjednoczeni Stryków - Cerami-

ka Opoczno
• Concordia Piotrków - AKS 

SMS Łódź
• Ekolog Wojsławice - GKS Or-

kan Buczek
• Włókniarz Pabianice - Stal 

Głowno
• Orzeł Parzęczew - PGE GiEK 

GKS Bełchatów
Polonia Piotrków - KS Kutno
Szczególnie interesującego 

wydarzenia można się spodziewać 
w 13. kolejce, kiedy dojdzie do 
derbów Piotrkowa, gdzie Polonia 
zmierzy się z Concordią. To spo-
tkanie z pewnością przyciągnie 
uwagę wszystkich kibiców lokal-
nych zespołów, a atmosfera na 
stadionie będzie gorąca!

Concordia Piotrków, jako benia-
minek, z pewnością będzie chciała 
pokazać się z jak najlepszej strony 
w debiutanckim sezonie w IV lidze.

Bartosz Sokalski z oficjalnym rekordem świata! 
Historyczny sukces piotrkowskiego pływaka

To osiągnięcie przejdzie do hi-
storii polskiego  sportu osób z ze-
społem Downa. Bartosz Sokalski 
podczas XXXII Ogólnopolskich 
Zawodów Integracyjnych w Pły-
waniu Grand Prix Polski, które 
odbyły się we Wrocławiu w dniach 
22–24 maja 2026 roku, ustanowił 
nowy rekord świata seniorów 
w kategorii wiekowej 17–24 lata.

Historyczny wynik padł podczas 
wyścigu na 50 metrów stylem kla-
sycznym. Sokalski pokonał dystans 
w czasie 39,72 sekundy, poprawiając 
dotychczasowy rekord świata o bli-

sko jedną sekundę. To rezultat, który 
potwierdza jego wysoką formę oraz 
wieloletnią, konsekwentną pracę na 
treningach.

Sukces Bartosza ma wyjątko-
wy wymiar również dlatego, że 
został on pierwszym i jedynym 
Polakiem wpisanym na listę rekor-
dzistów świata prowadzoną przez 
Międzynarodową Organizację 
Pływacką Osób z Zespołem Do-
wna (DSISO).

Nowy rekord świata jest efek-
tem talentu, determinacji i ogrom-
nego zaangażowania zawodnika, 

Dwa srebrne medale Kamila Dzikowskiego  
w Pucharze Europy. Udane zakończenie sezonu

Kamil Dzikowski, zawodnik 
klubu Grappling Piotrków, za-
kończył sezon startowy mocnym 
akcentem. Podczas Pucharu Eu-
ropy w grapplingu wywalczył dwa 
srebrne medale, potwierdzając 
swoją wysoką formę i przyna-
leżność do czołówki młodych 
zawodników tej dyscypliny.

Reprezentant Grappling Piotr-
ków, wspierany przez SOLIOC, 

rywalizował w kategorii do 100 
kilogramów do lat 20. Po stoczeniu 
pięciu wymagających pojedynków 
stanął na drugim stopniu podium 
zarówno w formule Gi, jak i No Gi, 
zdobywając dwa srebrne krążki.

To kolejne cenne osiągnięcie 
w karierze młodego zawodnika 
i doskonałe podsumowanie in-
tensywnego sezonu. Sukces jest 
efektem wielu miesięcy syste-

matycznych treningów, ciężkiej 
pracy oraz determinacji, które 
zaowocowały medalami na mię-
dzynarodowej imprezie.

Dwa srebrne medale zdobyte 
w Pucharze Europy potwierdzają, 
że Kamil Dzikowski konsekwent-
nie rozwija swoje umiejętności 
i z powodzeniem rywalizuje z naj-
lepszymi zawodnikami w swojej 
kategorii wiekowej.

a także pracy trenerów i osób 
wspierających jego  sportowy 
rozwój. To także ważny moment 
dla polskiego sportu osób z niepeł-
nosprawnościami, pokazujący, że 
dzięki pasji i ciężkiej pracy można 
osiągać wyniki na światowym 
poziomie.

Bartosz Sokalski udowodnił, 
że granice istnieją po to, by je 
przekraczać. Jego rekordowy 
występ we Wrocławiu zapisze 
się złotymi zgłoskami w historii 
polskiego pływania.
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